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AKTI GRADSKOG VIJEĆA

AKTI GRADSKOG VIJEĆA

Na temelju članka 21. Statuta Grada Krapine te odredbi 
Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Krapine (4/09, 
3/13, 1/18, 1/20 i 1/21), Gradsko vijeće Grada Krapine na 
svojoj 7. sjednici održanoj 16.03.2026. godine donosi

REZOLUCIJU GRADSKOG VIJEĆA 
GRADA KRAPINE O PROGLAŠENJU GRADA 

KRAPINE SIGURNIM MJESTOM ZA ŽENE
I.

Gradsko vijeće Grada Krapine:
-	 uzimajući u obzir Opću deklaraciju o ljudskim pravima,
-	 uzimajući u obzir članke 2. i 3. Ugovora o Europskoj 

uniji (UEU),
-	 uzimajući u obzir Povelju Europske unije o temeljnim 

pravima,
-	 uzimajući u obzir Europsku konvenciju o ljudskim 

pravima i relevantnu sudsku praksu Europskog suda za 
ljudska prava, 

-	 uzimajući u obzir Konvenciju Vijeća Europe o 
sprečavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja 
u obitelji (Istanbulska konvencija),

-	 uzimajući u obzir Prijedlog direktive Komisije od 
8.  ožujka  2022. o suzbijanju nasilja nad ženama i 
nasilja u obitelji,

-	 uzimajući u obzir komunikaciju Komisije od 
12. studenoga 2020. naslovljenu „Unija ravnopravnosti: 
Strategija za rodnu ravnopravnost za razdoblje 
2020. – 2025.”,

-	 uzimajući u obzir Rezoluciju Europskog parlamenta 
od 16. rujna 2021. u kojoj se Komisiji preporučuje da 
rodno uvjetovano nasilje uvrsti u članak 83. stavak 1. 
UFEU-a kao novo područje kriminaliteta,

-	 uzimajući u obzir Rezoluciju Europskog parlamenta 
od 12.  veljače  2020. o strategiji EU-a za okončanje 
genitalnog sakaćenja žena diljem svijeta,

-	 uzimajući u obzir Konvenciju UN-a o uklanjanju svih 
oblika diskriminacije žena,

-	 uzimajući u obzir Konvenciju br.  190 Međunarodne 
organizacije rada o iskorjenjivanju nasilja i 
uznemiravanja u svijetu rada,

-	 uzimajući u obzir cilj održivog razvoja Ujedinjenih 
naroda broj 5 – „Rodna ravnopravnost”,

-	 uzimajući u obzir Rezoluciju Europskog parlamenta 
od 14. prosinca 2021. s preporukama Komisiji o borbi 
protiv rodno uvjetovanog nasilja na internetu,

-	 uzimajući u obzir Rezoluciju vlade Autonomne 
zajednice Valencija o proglašenju te regije sigurnim 
mjestom za žene,

A.	 budući da je ravnopravnost žena i muškaraca jedna 
od temeljnih vrijednosti Europske unije i jedno od 
temeljnih prava utvrđenih u Ugovorima i Povelji 
Europske unije o temeljnim pravima; 

B.	 budući da je borba protiv rodno uvjetovanog nasilja u 
EU-u odgovornost svih nas koja iziskuje zajedničke 
napore i djelovanje na svim razinama vlasti, prije 

svega lokalnih i regionalnih vlasti, koje u tome imaju 
ključnu ulogu jer su najbliže građanima i građankama;

C.	 budući da je iskorjenjivanje rodno uvjetovanog 
nasilja, uključujući nasilje muškaraca nad ženama 
i djevojčicama, jedan od preduvjeta za postizanje 
stvarne rodne ravnopravnosti;

D.	 budući da je 31 % žena u Europi doživjelo fizičko 
nasilje, 5  % ih je silovano u zemljama EU-a, da 
oko 50 žena svakog tjedna izgubi život u rodno 
uvjetovanom nasilju i da je 43 % žena doživjelo neki 
oblik psihološkog nasilja od strane intimnog partnera, 
pri čemu se procjenjuje da se nasilje i dalje u velikoj 
mjeri ne prijavljuje;

E.	 budući da rodno uvjetovano nasilje na internetu i izvan 
njega, kao i nedostatak pristupa odgovarajućoj zaštiti, 
ugrožavaju niz temeljnih prava, uključujući pravo na 
život, pravo na ljudsko dostojanstvo, pravo na tjelesni 
i mentalni integritet, zabranu mučenja i nečovječnog 
ili ponižavajućeg postupanja ili kažnjavanja, zabranu 
ropstva i prisilnog rada, pravo na slobodu i sigurnost 
te pravo na poštovanje privatnog i obiteljskog života;

F.	 budući da bi rodno uvjetovana ubojstva žena i 
djevojčica (femicidi) trebala biti zasebna kategorija 
zločina jer se rodno neutralnim pojmom ubojstva 
zanemaruju okolnosti nejednakosti, ugnjetavanja i 
sustavnog nasilja nad ženama;

G.	 budući da bi u EU-u rodno uvjetovano nasilje trebalo 
utvrditi kao područje kriminaliteta u okviru Ugovorâ; 

H.	 budući da prakse ranog i prisilnog braka te genitalnog 
sakaćenja žena, koje se prenose kroz tradicije i 
kulturu, predstavljaju kršenje prava na slobodu, 
ljudsko dostojanstvo i tjelesni integritet;

I.	 budući da je uklanjanje rodnih stereotipa i okončanje 
represivnih rodnih praksi s pomoću progresivnih 
obrazovnih kurikuluma, pri čemu ključnu ulogu 
imaju predškolski odgoj i osnovne i srednje škole, od 
presudne važnosti za potpuno osnaživanje djevojčica 
i djevojaka; 

J.	 budući da je dostupnost sveobuhvatnog obrazovanja 
o odnosima i seksualnosti, uključujući specijalizirane 
obrazovne programe za dječake, sastavni dio takvih 
progresivnih kurikuluma i ima bitnu ulogu u borbi 
protiv rodno uvjetovanog nasilja, mizoginije i rodnih 
stereotipa; 

K.	 budući da je nulta tolerancija javnih tijela prema 
prikazivanju žena kao objekata ili na diskriminirajući 
način u oglašavanju na javnim mjestima ključna za 
uklanjanje rodnih stereotipa koji su prvi korak prema 
rodno uvjetovanom nasilju; 

L.	 budući da su rodno osviještene politike i rodno 
osjetljivi proračuni ključni kako bi se osiguralo da sve 
politike donose jednaku korist i ženama te da stoga, 
i u kriznim vremenima, politike treba podvrgavati 
strogim procjenama utjecaja na rodnu ravnopravnost.

S obzirom na navedeno, Gradsko vijeće Grada Krapine 
P R O G L A Š A V A

Krapinu sigurnim mjestom za žene te utvrđuje kako 
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će se svim raspoloživim kapacitetima Grada Krapine:

1.	 aktivno i promptno raditi na uvođenju javnih politika 
kojima se jamči sigurnost žena uz istovremenu 
beziznimnu osudu svakog oblika rodno uvjetovanog 
nasilja uz osiguranje potpune i ravnopravne 
uključenosti žena u te procese

2.	 osigurati izravan i neprekidan pristup specijaliziranim, 
sigurnim i sveobuhvatnim uslugama potpore za žrtve 
rodno uvjetovanog nasilja, uključujući nasilje u 
obitelji i seksualno nasilje

3.	 osigurati brzu reakciju nadležnih tijela u svrhu 
evidentiranja slučajeva rodno uvjetovanog nasilja 
bez ikakve diskriminacije uz definiranje i osiguranje 
mjera za djelotvornu i hitnu zaštitu žrtava i njihove 
djece

4.	 osigurati edukaciju s područja rodne ravnopravnosti 
svih subjekata neposredno i posredno uključenih 
u ostvarenje ciljeva i mjera utvrđenih propisima i 
dokumentima s tog područja (policija, stručne službe, 
osoblje specijaliziranih prihvatnih centara, uključujući 
skloništa za žene žrtve rodno uvjetovanog nasilja, pri 
čemu je najveći prioritet da takvo osposobljavanje 
prođu osobe koje potrebitima prve pružaju pomoć)

5.	 prikupljati, u okviru svojih pozitivnim propisima 
definiranih ovlasti, podatke o nasilju koje vrše partneri 
u intimnim vezama i o rodno uvjetovanim ubojstvima 
žena i djevojčica (femicidi) kako bi se pridonijelo 
njihovu sprečavanju i suzbijanju

6.	 primjenjivati politiku nulte tolerancije na seksističko 
oglašavanje, među ostalim na javnim mjestima i u 
javnom prijevozu, radi sprečavanja promicanja štetnih 
rodnih stereotipa

7.	 sustavno uzimati u obzir sigurnost i potrebe žena pri 
odlučivanju o proračunskim mjerama povezanima 
s javnim uslugama kao što su javna rasvjeta, javni 
prijevoz ili resursi u socijalnim službama koje se bave 
žrtvama rodno uvjetovanog nasilja;

8.	 organizirati edukacije u odgojnim i obrazovnim 
ustanovama u svrhu stjecanja i kontinuiranog 
povećanja osviještenosti o posljedicama rodno 
uvjetovanog uznemiravanja i nasilja, od najranije dobi 

9.	 pomno pratiti situaciju i imati nultu toleranciju, 
sukladno definiranom pravnom okviru, prema svim 
oblicima rodno uvjetovanog nasilja u javnom prostoru 
Grada Krapine

10.	 osvješćivati javnost o rodno uvjetovanom nasilju 
putem komunikacijskih kampanja koje će za cilj 
imati i informiranje žrtava nasilja o načinu i mjestima 
pristupanja službama za potporu, pri čemu se utvrđuje 
osobito intenziviranje predmetnih aktivnosti uoči 
Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama 
(25. studenoga);

11.	 služiti kao primjer u organizaciji i radu lokalnih i 
regionalnih (područnih) jedinica lokalne samouprave.

II.
Ova Rezolucija objavit će se u „Službenom glasniku 

Grada Krapine“ i na mrežnim stranicama Grada Krapine.
KLASA:024-04/26-01/0002 

Temeljem članka 17. Zakona o sustavu civilne zaštite 
(Narodne novine broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22) 
i članka 21. Statuta Grada Krapine (Službeni glasnik Grada 
Krapine broj 04/09, 03/13, 01/18, 01/20 i 01/21) Gradsko 
vijeće Grada Krapine na svojoj 7. sjednici održanoj dana 
16.03.2026. godine usvojilo je slijedeću
ANALIZU STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 

 GRADA KRAPINE ZA 2025. GODINU
Odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite (Narodne 

novine broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22) utvrđeno 
je da sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti 
(preventivne, planske, organizacijske, operativne, 
nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze 
sudionika, ustroj i djelovanje svih dijelova sustava civilne 
zaštite. 

 Grad Krapina je, kao jedinica lokalne samouprave, 
u okviru svojih nadležnosti po Zakonu o sustavu civilne 
zaštite i drugim propisima proveo slijedeće mjere i 
aktivnosti tijekom 2025. godine:

1.	Grad Krapina je usvojio Analizu stanja sustava 
civilne zaštite za 2024. godinu te donio Godišnji plan 
razvoja sustava civilne zaštite Grada Krapine za 2025. 
godinu. 

2.	 Grad Krapina je postupao sukladno donesenim 
Smjernicama za organizaciju i razvoj sustava civilne 
zaštite Grada Krapine za razdoblje 2022.- 2026. godine. 

3.	 Grad Krapina je postupao sukladno donesenom 
Poslovniku o radu Stožera civilne zaštite Grada Krapine. 

4.	 Grad Krapina ima donesenu Procjenu rizika od 
velikih nesreća za područje Grada Krapine koja se sukladno 
nastalim promjenama ažurira. U 2025. godini provedena 
je analiza potrebe ažuriranja Procjene rizika od velikih 
nesreća za područje Grada Krapine te je utvrđeno da nije 
došlo do značajnih promjena koje iziskuju ažuriranje 
Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada.

5.	 Grad Krapina ima donesen Plan djelovanja 
civilne zaštite Grada Krapine koji se sukladno nastalim 
promjenama ažurira. U 2025. godini provedena je analiza 
potrebe ažuriranja Plana djelovanja civilne zaštite Grada 
Krapine te je utvrđeno da nije došlo do značajnih promjena 
koje iziskuju ažuriranje Plana djelovanja civilne zaštite 
Grada Krapine.

6.	 Grad Krapina ima donesenu Procjenu ugroženosti 
od požara Grada Krapine koja se sukladno nastalim 
promjenama ažurira. U 2025. godini provedena je analiza 
potrebe ažuriranja Procjene ugroženosti od požara Grada 
Krapine te je utvrđeno da nije došlo do značajnih promjena 
koje iziskuju ažuriranje Procjene ugroženosti od požara 
Grada Krapine.

7.	Grad Krapina ima donesen Plan zaštite od požara 
Grada Krapine koji se sukladno nastalim promjenama 
ažurira. U 2025. godini provedena je analiza potrebe 
ažuriranja Plana zaštite od požara Grada Krapine te je 

URBROJ: 2140-1-01-0101-26-5 
Krapina, 16.03.2026.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Ivan Bajcer, v.r.
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utvrđeno da nije došlo do značajnih promjena koje iziskuju 
ažuriranje Plana zaštite od požara Grada Krapine.

8.	 Grad Krapina je u okviru Proračuna Grada Krapine 
za 2025. godinu osigurao financijska sredstva i poticao 
mjere i aktivnosti ostalih operativnih snaga sustava civilne 
zaštite i vatrogastva (Javna vatrogasna postrojba Grada 
Krapine, Vatrogasna zajednica Grada Krapine), Hrvatske 
gorske službe spašavanja Stanice Zlatar Bistrica, te 
Gradskog društva Crvenog križa Krapina. 

9.	Grad Krapina je tijekom 2025. godine u više navrata 
angažirao snage Javne vatrogasne postrojbe Grada Krapine 
i Dobrovoljnih vatrogasnih društava Krapina, Lepajci, 
Škarićevo i Donja Šemnica koji su sudjelovali u saniranju 
posljedica vremenskih nepogoda.

10.	 U 2025. godini za Grad Krapinu od strane Službe 
za inspekcijski nadzor, Hrvatske Vatrogasne zajednice, 
Sektora za inspekcijski nadzor, izvršen je inspekcijski 
nadzor u svezi utvrđivanja stanja provedbe Zakona 
vatrogastvu (Narodne novine broj 125/19, 114/22 i 155/23) 
i podzakonskih akata. U inspekcijskom nadzoru za Grad 
Krapinu nisu utvrđeni nedostaci u primjeni i provedbi 
navedenog zakona i podzakonskih akata. 

11.	 Grad Krapina redovno dostavlja izvješća i 
traženu dokumentaciju koja se traži od strane MUP-a - 
Ravnateljstva civilne zaštite, MORH-a - Područnog odjela 
za poslove obrane Krapina, Krapinsko-zagorske županije 
te drugih nadležnih tijela. 
KLASA: 240-01/26-01/0003 
URBROJ: 2140-1-04-0406-26-3 
Krapina, 16.03.2026. 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:
Ivan Bajcer, v.r. 

 Temeljem članka 17. stavka 1. alineje 1. Zakona o 
sustavu civilne zaštite (Narodne novine broj 82/15, 118/18, 
31/20, 20/21 i 114/22) i članka 21. Statuta Grada Krapine 
(Službeni glasnik Grada Krapine broj 04/09, 03/13, 01/18, 
01/20 i 01/21), Gradsko vijeće Grada Krapine na svojoj 7. 
sjednici održanoj dana 16.03.2026. godine donijelo je

GODIŠNJI PLAN
 RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

GRADA KRAPINE ZA 2026. GODINU
I.

Ovim Godišnjim planom razvoja sustava civilne zaštite 
Grada Krapine za 2026. godinu (u daljnjem tekstu: Plan) se 

u skladu sa odredbama gore navedenog Zakona o sustavu 
civilne zaštite utvrđuju smjernice za razvoj i unapređenje 
sustava civilne zaštite za 2026. godinu, sa financijskim 
učincima za trogodišnje razdoblje, a sve kako slijedi: 

1. Grad Krapina će vezano za procjene i planove po 
pitanju civilne zaštite i vatrogastva, a sve u skladu sa važećim 
zakonskim odredbama, financijskim mogućnostima i 
prema potrebi poduzeti slijedeće aktivnosti:
	izraditi novu Procjenu rizika od velikih nesreća za 

područje Grada Krapine
	izraditi novi Plan djelovanja civilne zaštite Grada 

Krapine
	izraditi Smjernice za organizaciju i razvoj sustava 

civilne zaštite 2026. - 2029. na području Grada Krapine
	analizirati i prema potrebi ažurirati Procjenu 

ugroženosti od požara Grada Krapine
	analizirati i prema potrebi ažurirati Plan zaštite od 

požara Grada Krapine
	donijeti Plan vježbi u sustavu civilne zaštite Grada 

Krapine za 2026. godinu.
2. Grad Krapina će ukoliko to budu dozvoljavali uvjeti 

vršiti osposobljavanje i uvježbavanje Stožera civilne 
zaštite Grada Krapine.

3. Grad Krapina će ukoliko to budu dozvoljavali uvjeti 
održati vježbu operativnih snaga civilne zaštite prema 
Planu vježbi u sustavu civilne zaštite Grada Krapine iz 
točke 1.

4. Grad Krapina će tijekom 2026. godine ukinuti 
Zapovjedništvo civilne zaštite Grada Krapine sukladno 
važećoj Procjeni rizika od velikih nesreća za područje 
Grada Krapine.

5. Grad Krapina će nastaviti osiguravati proračunska 
sredstva za razvoj operativnih snaga vatrogastva sukladno 
odredbama važećeg Zakona o vatrogastvu. 

6. Grad Krapina će nastaviti osiguravati proračunska 
sredstva za sufinanciranje djelatnosti koju obavlja Hrvatska 
gorska služba spašavanja - Stanica Zlatar Bistrica, a 
sukladno odredbama važećeg Zakona o Hrvatskoj gorskoj 
službi spašavanja. 

7. Grad Krapina će nastaviti osiguravati proračunska 
sredstva za sufinanciranje djelatnosti koju obavlja Gradsko 
društvo Crvenog križa Krapina, a sukladno odredbama 
važećeg Zakona o Hrvatskom crvenom križu. 

Financijski plan: 

PROGRAM 2026. godina
EUR

2027. godina
EUR

2028. godina
EUR

VATROGASTVO 
-Vatrogasna zajednica Grada Krapine 110.000,00 110.000,00 110.000,00

VATROGASTVO 
 - Javna vatrogasna postrojba Grada Krapine 1.885.864,00 1.521.920,00 1.521.920,00

VATROGASTVO
- Izgradnja vatrogasnog centra 1.054.220,96 2.029.454,40 1.812,50

HRVATSKA GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA 
-HGSS stanica Zlatar Bistrica 10.000,00 10.000,00 10.000,00

CRVENI KRIŽ 
-Gradsko društvo Crvenog križa Krapina 82.615,00 82.200,00 81.780,00

UKUPNO: 3.142.699,96 3.753.574,40 1.725.512,50
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II.
Ovaj Plan objavit će se u Službenom glasniku Grada 

Krapine.
KLASA: 240-01/26-01/0002 
URBROJ: 2140-1-04-0406-26-3 
Krapina, 16.03.2026. 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:
Ivan Bajcer, v.r.

Temeljem članka 13. stavka 4. Zakona o zaštiti od 
požara (Narodne novine broj 92/10 i 114/22) i članka 21. 
Statuta Grada Krapine (Službeni glasnik Grada Krapine 
broj 04/09, 03/13, 01/18, 01/20 i 01/21), Gradsko vijeće 
Grada Krapine na svojoj 7. sjednici održanoj dana 
16.03.2026. godine donosi

GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN 
UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA 

ZA PODRUČJE GRADA KRAPINE U 2026. GODINI
I.

U cilju postizanja učinkovitije i efikasnije razine 
zaštite od požara na području Grada Krapine, Gradsko 
vijeće Grada Krapine donosi Godišnji provedbeni plan 
unapređenja zaštite od požara za područje Grada Krapine 
u 2026. godini (u daljnjem tekstu: „Godišnji provedbeni 
plan“).

II.
Za unapređenje mjera zaštite od požara na području 

Grada Krapine u 2026. godini potrebno je provesti sljedeće 
tehničke i organizacijske mjere:

1. Grad Krapina ima usvojenu Procjenu ugroženosti 
od požara Grada Krapine i Plan zaštite od požara Grada 
Krapine, sukladno odredbama Zakona o zaštiti od požara 
(Narodne novine broj 92/10 i 114/22), a koje je potrebno 
analizirati i prema potrebama ažurirati.
Izvršitelj zadataka: Grad Krapina
Sudionici: Vatrogasna zajednica 

Grada Krapine
Rok: 2026. godina
2. Sukladno Programu aktivnosti Vlade RH u provedbi 

posebnih mjera zaštite od požara za RH u 2026. godini 
potrebno je: 
	 pratiti odluke Ravnateljstva civilne zaštite i 

drugih nadležnih tijela u dijelu zabrane paljenja vatre na 
otvorenom, te o predmetnim zabranama obavještavati 
građane Grada Krapine objavom na mrežnoj stranici www.
krapina.hr
Izvršitelj zadataka: Grad Krapina

Sudionici:
Ravnateljstvo civilne 
zaštite RH

Rok:
Tijekom protupožarne 
sezone u toku 2026. 
godine

3. Upravni odjel Grada Krapine nadležan za poslove 
komunalnog gospodarstva pratiti će pojave divljih 
odlagališta otpada tijekom 2026. godine, te će se nastojati 
poduzimati odgovarajuće mjere za sanaciju istih u što 
kraćem roku i to u svrhu zaštite od požara, onečišćenja 

okoliša i zdravstvene zaštite.
Izvršitelj zadataka:  Grad Krapina
Sudionici:  Krakom d.o.o.

Rok:  Kontinuirano tijekom 2026. 
godine

4. Temeljem Procjene ugroženosti od požara Grada 
Krapine i Plana zaštite od požara Grada Krapine voditi 
računa o organiziranosti i opremljenosti vatrogasnih 
postrojbi sukladno Pravilniku o mjerilima za ustroj i 
razvrstavanje vatrogasnih postrojbi, kriteriji za određivanje 
broja i vrste vatrogasnih postrojbi na području jedinice 
lokalne samouprave te njihovo operativno djelovanje 
na području za koje su osnovane (Narodne Novine broj 
86/24), Pravilniku o minimumu opreme i sredstava za rad 
određenih vatrogasnih postrojbi dobrovoljnih vatrogasnih 
društava (Narodne Novine broj 91/02 i 125/19) i Pravilniku 
tehničkim zahtjevima za zaštitnu i drugu osobnu opremu 
koju pripadnici vatrogasne postrojbe koriste prilikom 
vatrogasne intervencije (Narodne Novine broj 31/11 i 
125/19).

Izvršitelj zadataka:
Grad Krapina
Vatrogasna zajednica 
Grada Krapine 

Sudionici: -

Rok: Kontinuirano tijekom 2026. 
godine

5. Održavati sjednice Vatrogasne zajednice Grada 
Krapine i na istima uskladiti planove za provođenje zadaća 
iz područja zaštite od požara i prema potrebama razraditi 
odgovarajuće operativne planove aktivnog uključenja svih 
subjekata zaštite od požara, razraditi sustav pripravnosti, 
stupnjevito s obzirom na indekse opasnosti, kao i plansko 
uključivanje svih snaga i resursa u intervencije. 

Izvršitelj zadataka: Vatrogasna zajednica 
Grada Krapine 

Sudionici: -

Rok: Kontinuirano tijekom 2026. 
godine

6. Organizirati informativno-savjetodavne sastanke sa 
sudionicima i obveznicima provođenja zaštite od požara u 
cilju poduzimanja mjera kako bi se opasnost od nastajanja 
i širenja požara smanjila na najmanju moguću mjeru te 
informirati građanstvo o zakonskoj regulativi i odlukama 
vezano za spaljivanje biljnog i drugog otpada, te provedbi 
aktivnosti zaštite od požara tijekom godine i upoznavanje 
s opasnostima i posljedicama od izbijanja požara.

Izvršitelj zadataka:
Vatrogasna zajednica 
Grada Krapine
Grad Krapina

Sudionici: -

Rok: Kontinuirano tijekom 2026. 
godine

7. Sustavno poduzimati potrebne mjere kako bi 
prometnice i javne površine bile uvijek prohodne i 
dostupne u svrhu nesmetane vatrogasne intervencije, a 
posebnu pozornost obratiti na područjima industrijskih 
zona, skladišta, tržnih centara, visokih zgrada, građevine 
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za proizvodnju, prijenos i distribuciju električne energije, 
građevinama u kojima postoji mogućnost povremenog 
okupljanja ili stalnog boravka većeg broja osoba te drugih 
građevina i građevinskih dijelova gdje nije omogućen 
pristup vatrogasnim vozilima najmanje s dvije strane. 
Slijedom navedenog, provoditi i obveze iz Odluke o 
komunalnom redu na području Grada Krapine (Službeni 
glasnik Grada Krapine br. 06/19 i 09/22). 
Izvršitelj zadataka: Grad Krapina
Sudionici: -

Rok: Kontinuirano tijekom 
2026. godine

8. Poljoprivredno zemljište mora se u cilju zaštite 
od požara obrađivati sukladno propisanim posebnim 
agrotehničkim mjerama zaštite od požara iz Odluke 
o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i 
održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada 
Krapine (Službeni glasnik Grada Krapine br. 4/24). 

Izvršitelj zadataka: Vlasnici i korisnici 
poljoprivrednog zemljišta

Sudionici: -

Rok: Kontinuirano tijekom 2026. 
godine

9. Grad Krapina će u 2026. godini donijeti Odluku o 
mjerama zaštite od požara na području Grada Krapine, 
sukladno odredbama članka 14. Zakona o zaštiti od požara 
(Narodne novine broj 92/10 i 114/22).
Izvršitelj zadataka: Grad Krapina
Sudionici: -
Rok: 2026. godina

III.
Grad Krapina upoznati će sa sadržajem ovog 

Godišnjeg provedbenog plana sve subjekte koji su 
predviđeni kao izvršitelji pojedinih zadataka.

V.
Sredstva za provedbu obaveza koje proizlaze 

iz Godišnjeg provedbenog plana osigurat će se u 
proračunima izvršitelja zadataka.

VI.
Godišnji provedbeni plan objavit će se u Službenom 

glasniku Grada Krapine.
KLASA: 250-01/26-01/0001 
URBROJ: 2140-1-04-0406-26-5 
Krapina, 16.03.2026. godine

 PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Ivan Bajcer, v.r.

I. OPĆE ODREDBE
 Članak 1.

Ovom se Odlukom utvrđuju mjere za sprječavanje 
nastajanja i širenja požara na otvorenom prostoru na 
području Grada Krapine.

Otvoreni prostor je cjelokupni prostor na 
administrativnom području Grada Krapine izvan zgrada, 
objekata i građevina, a obuhvaća raznovrsna zemljišta 
gdje se vatra može nekontrolirano širiti, a u naravi kao 
npr.: građevinska zemljišta, poljoprivredna zemljišta, 
zaštićene dijelove prirode, zemljišta u neposrednoj blizini 
šume, obalni pojasevi rijeka, potoka i jezera, odlagališta 
otpada, okućnice, dvorišta, otvoreni poslovni prostori, 
sve javne površine i svi ostali otvoreni prostori, neovisno 
o vlasništvu i vrsti zemljišta (dalje u tekstu: otvoreni 
prostor).

Na loženje vatre u šumi i na šumskom zemljištu 
primjenjuje se zakon kojim se uređuje sustav i način 
upravljanja, gospodarenja, korištenja i raspolaganja 
šumama i šumskim zemljištima.

 Članak 2.
Loženjem vatre na otvorenom prostoru, u smislu ove 

Odluke, smatra se loženje vatre izvan zatvorenih, odnosno 
pokrivenih prostora s osiguranim ložištem kao što je:

-  spaljivanje papira, kartona, korova, suhe trave, 
grmlja, šikare, gustog raslinja, šiblja, otpadnih grana i 
lišća nastalih pri sječi i orezivanju stabala i grmova, svih 
ostalih biljnih ostataka nastalih prilikom uređenja okoliša 
i sav ostali otpad iz kućanstva i poslovnih prostora koji je 
nastao uređenjem okoliša, dvorišta i sl.;

- loženje u improviziranim ložištima i drugim objektima 
s otvorenim ložištem i roštilji koji se koriste na mjestima 
koja nisu određena za tu svrhu od strane pravnih osoba 
koje gospodare šumama i šumskim zemljištem, odnosno 
od strane drugih nadležnih tijela za ostale prostore kojima 
ne gospodare pravne osobe;

- logorske vatre i slično.
 
II. MJERE ZA ZAŠTITU OD POŽARA

 Članak 3.
Zabranjeno je spaljivanje, paljenje i loženje vatre na 

svim otvorenim prostorima u razdoblju od 01. lipnja do 30. 
rujna svake kalendarske godine te u razdobljima kada je 
na području Grada Krapine proglašena vrlo velika i velika 
opasnost od požara na otvorenom prostoru.

Članak 4.
U tijeku cijele kalendarske godine zabranjeno je 

slijedeće:
- loženje vatre na otvorenom prostoru od strane 

maloljetnih osoba
- spaljivanje i paljenje otpada iz kućanstva, 

građevinskog otpada, te predmeta od gume, plastike, kože, 
prerađevina od ulja, maziva, otpada na bazi kemijskih 
spojeva te drugih anorganskih i sintetskih tvari koje pri 
spaljivanju oslobađaju štetne plinove, teške metale ili 
druge opasne spojeve, a koje na bilo koji način utječu 
ili mogu utjecati na onečišćenje okoliša i ugrožavanje 

Na temelju članka 14. Zakona o zaštiti od požara 
(Narodne novine broj 92/10 i 114/22) i članka 21. Statuta 
Grada Krapine (Službeni glasnik Grada Krapine  broj 
04/09, 03/13, 01/18, 01/20 i 01/21), Gradsko vijeće Grada 
Krapine na svojoj 7. sjednici održanoj  dana 16.03.2026. 
godine donosi

ODLUKU
O MJERAMA ZAŠTITE OD POŽARA 

NA OTVORENOM PROSTORU NA PODRUČJU 
GRADA KRAPINE
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zdravlja ljudi.
- spaljivanje, paljenje i loženje vatre na otvorenim 

prostorima  kada se proglasi kratkoročna mjera zabrane 
spaljivanja, paljenja i loženja vatre iz članka 8. ove odluke

- spaljivanje i loženje vatre u neposrednoj blizini 
elektroenergetskih i plinskih vodova, te TK i EKI instalacija, 
javnih površina, željezničkih pruga, industrijskih 
postrojenja, stambenih, poslovnih i proizvodnih građevina 
i svih ostalih objekata koje bi vatra ili dim mogli ugroziti.

Vatrogasna zajednica Grada Krapina i njene članice 
obvezni su na svojim mrežnim stranicama objavljivati i 
redovito ažurirati upute o mjerama protupožarne zaštite u 
vezi s loženjem vatre na otvorenom prostoru.

Članak 5.
Iznimno, u razdoblju iz članka 3. ove odluke, na pisani 

zahtjev pravne ili fizičke osobe, Zapovjednik Vatrogasne 
zajednice Grada Krapina ili zapovjednik nadležnog 
dobrovoljnog vatrogasnog društva može odobriti loženje 
vatre (biljnog otpada i drugih gorivih tvari organskog 
podrijetla) na otvorenom prostoru i to samo u slučaju 
biljnih bolesti uz sljedeće uvjete:

- dostavljene prethodne suglasnosti komunalnog ili 
poljoprivrednog redara kojom se potvrđuje prisutnost 
bolesti;

- organiziranja vatrogasnog dežurstva i poduzimanje 
preventivnih mjera zaštite od požara.

Zahtjev iz stavka 1. ovog članka podnosi se najkasnije 
48 sati prije planiranog loženja vatre na otvorenom 
prostoru.

U zahtjevu iz stavka 1. ovog članka potrebno je navesti 
opravdani razlog i mjesto loženja vatre, naziv dobrovoljnog 
vatrogasnog društva ili bilo koje druge vatrogasne 
postrojbe koje će dežurati, te popis planiranih preventivnih 
mjera zaštite od požara.

Zahtjev se može predati neposredno, elektroničkom 
poštom i putem online obrasca koji se nalazi na mrežnoj 
stranici Vatrogasne zajednice Grada Krapine.

 Članak 6.
U tijeku kalendarske godine (izvan perioda iz članka 

3.), dopušteno je spaljivanje manjih količina suhe trave, 
korova, raslinja, biljnog otpada i drugih gorivih tvari 
organskog podrijetla na površini do  100 m²  ili do 1 
m³  tih tvari  sakupljenih na jednome  mjestu, a nalaze 
se na otvorenom prostoru gdje objektivno ne prijeti 
opasnost  za  život i imovinu ljudi, nije potrebno dojaviti 
namjeru spaljivanja, ali je važno pridržavati se slijedećih 
preventivnih mjera:

- tvari i materijali koji se spaljuju moraju se premjestiti 
na dovoljnu udaljenost od elektroenergetskih i plinskih 
vodova, te TK i EKI instalacija, javnih površina, 
željezničkih pruga, industrijskih postrojenja, stambenih, 
poslovnih i proizvodnih građevina i svih ostalih objekata 
koje bi vatra ili dim mogli ugroziti

- oko mjesta spaljivanja potrebno je očistiti sigurnosni 
pojas u krugu od najmanje tri metra

-  ovisno o količini tvari i veličini površine koja se 
spaljuje, potrebno je osigurati prisutnost punoljetnih osoba 
sposobnih za gašenje požara

-  uz mjesto spaljivanja potrebno je osigurati 
odgovarajuću opremu i priručna sredstva potrebna za 
gašenje (voda, metlanica, lopata i slično), ovisno o vrsti i 
količini tvari koja se spaljuje

- spaljivanje se može obavljati samo danju i za mirna 
vremena, odnosno kada ne puše vjetar jačine 5 m/s ili više

- spaljivanje se ne može provesti ako je utvrđena vrlo 
velika ili velika opasnost za nastajanje i širenje požara, te u 
slučaju kratkoročnih mjera iz članka 8. ove odluke

-  nužno je poštivanje odredbe važeće Odluke o 
agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i 
održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada 
Krapine

-  osobe koje su obavljale spaljivanje dužne su 
mjesto spaljivanja nakon završenog spaljivanja detaljno 
pregledati, u potpunosti pogasiti ostatke vatre i žara, te tek 
nakon toga napustiti mjesto spaljivanja.

Članak 7.
U toku cijele kalendarske godine dopušteno je korištenje 

improviziranih roštilja na okućnicama u naseljenom 
području, uz uvjet da je mjesto loženja očišćeno i udaljeno 
od svih gorivih tvari i materijala i to minimalno u 
perimetru od 1,5 metara od ruba improviziranog roštilja te 
da je pripremljena odgovarajuća količina vode za gašenje 
ostatka loženja  vatre (žar i slično), kao i za polijevanje 
pepela.

Roštilji izrađeni u vatrootpornom kućištu, iz kojeg ne 
postoji mogućnost prenošenja vatre na otvoreni prostor, 
mogu se koristiti u razdoblju iz članka 3. ove odluke, uz 
uvjet pripreme sigurnosnog perimetra odnosno očišćenog 
okolnog prostora i osiguranja priručnog sredstva za 
gašenje vatre (voda, metlanica, lopata i slično).

U slučaju zavarivanja, brušenja i obavljanja drugih 
radnji koje mogu prouzročiti iskrenje odnosno vatru na 
otvorenom prostoru, a za potrebe obavljanja poslovne 
ili proizvodne djelatnosti, isto je dopušteno uz obveznu 
primjenu odgovarajućih mjera iz područja zaštite na radu, 
te zaštite od požara i drugih sigurnosnih mjera u sklopu 
obavljanja te djelatnosti.

 
Članak 8.

Zapovjednik Vatrogasne zajednice Grada Krapine ili 
Zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Grada Krapine 
može u toku kalendarske godine po vlastitoj procjeni, 
a na temelju stanja na terenu i stupnja  indeksa opasnosti 
od nastanka i širenja požara donijeti kratkoročnu mjeru 
zabrane spaljivanja, paljenja i loženja vatre na otvorenim 
prostorima na području Grada Krapine uz prethodnu 
suglasnost gradonačelnika. 

Zabranjeno je spaljivanje, paljenje i loženje vatre 
na svim otvorenim prostorima u ostalim slučajevima i 
vremenu kada to odrede nadležna tijela i službe u okviru 
djelokruga poslova zaštite od požara u RH.

 Članak 9.
U slučaju privremeno povećanog požarnog rizika,  za 

njegova trajanja, pravne osobe koje upravljaju i gospodare 
dijelovima prirode i zemljištem na kojem su smješteni 
objekti  javne  i poslovne namjene dužne su donijeti 
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operativne planove aktivnosti te u skladu s njima poduzeti 
dodatne organizacijske i tehničke mjere zaštite od požara.

Mjere iz stavka 1. ovog članka uključuju osiguranje 
vatrogasnog  dežurstva, kao i primjenu odgovarajuće 
opreme i sredstava za gašenje.

Obveza iz stavaka 1. i 2. ovog članka primjenjuje se 
i u razdoblju vrlo velike i velike opasnosti za nastajanje 
požara koje utvrđuje Državni hidrometeorološki zavod.

Podatke o utvrđenom indeksu opasnosti (vrlo mala, 
mala, umjerena, velika i vrlo velika opasnost) Državni 
hidrometeorološki zavod dostavlja operativnim centrima 
(Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici  -  Službi vatrogasnog 
operativnog dežurstva Državnog vatrogasnog operativnog 
centra 193 i Ministarstvu unutarnjih poslova - Ravnateljstvu 
civilne zaštite  -  Operativnom centru civilne zaštite) za 
svaki idući dan.

 III. NADZOR
Članak 10.

Nadzor nad provedbom ove odluke provode komunalni 
i poljoprivredni redari upravnog tijela nadležnog za 
poslove komunalnog gospodarstva Grada Krapine, 
nadležne službe Državnog inspektorata RH i Ministarstva 
unutarnjih poslova RH.

U obavljanju nadzora, službama iz stavka 1. ovog 
članka dužne su pomoć po njihovom zahtjevu pružiti sve 
osobe ovlaštene za kontrolu provedbe propisanih mjera 
zaštite od požara, djelatnici pravnih osoba koje gospodare 
šumama i šumskim zemljištem, te članovi vatrogasnih 
zajednica i vatrogasnih postrojbi, kao i stožera civilne 
zaštite.

 IV. PREKRŠAJNE ODREDBE
 Članak 11.

Novčanom kaznom u iznosu od 10,00 EUR do 260,00 
EUR kaznit će se za prekršaj fizička osoba, ako:

1.	 spaljuje, pali ili loži vatru na otvorenom prostoru 
u razdoblju iz članka 3. ove Odluke bez prethodnog 
odobrenja ili suprotno uvjetima određenima u odobrenju 
iz članka 5. ove Odluke

2.	 kao zakonski zastupnik ili skrbnik dopušta ili 
omogućuje maloljetnoj osobi loženje vatre na otvorenom 
prostoru, protivno članku 4. alineji 1. ove Odluke

3.	 spaljuje ili pali otpad, predmete i tvari čije je 
spaljivanje zabranjeno člankom 4. alinejom 2. ove Odluke

4.	 spaljuje, pali ili loži vatru na otvorenom prostoru 
za vrijeme važenja kratkoročne mjere zabrane, donesene 
sukladno članku 8. ove Odluke

5.	 spaljuje i loži vatru u neposrednoj blizini 
elektroenergetskih i plinskih vodova, te TK i EKI instalacija, 
javnih površina, željezničkih pruga, industrijskih 
postrojenja, stambenih, poslovnih i proizvodnih građevina 
i svih ostalih objekata koje bi vatra ili dim mogli ugroziti 
(članak 4. alineje 4. ove Odluke)

6.	 spaljuje, pali ili loži vatru na otvorenom prostoru 
bez pridržavanja preventivnih mjera propisanih u članku 
6. ove Odluke

7.	 koristi improvizirani roštilj suprotno propisanim 

preventivnim mjerama iz članka 7. stavaka 1. ove Odluke

8.	 koristi roštilj izgrađen u vatrootpornom kućištem 
u razdoblju iz članka 3. ove Odluke suprotno propisanim 
preventivnim mjerama iz članka 7. stavaka 2. ove Odluke

9.	 obavlja radnje poput zavarivanja, brušenja ili 
druge radnje koje mogu prouzročiti iskrenje ili vatru na 
otvorenom prostoru bez primjene propisanih mjera zaštite 
od požara, suprotno članku 7. stavku 3. ove Odluke.

Za prekršaje iz stavka 1. ovog članka novčanom 
kaznom u iznosu od 30,00 EUR do 660,00 EUR kaznit će 
se fizička osoba – obrtnik.

Za prekršaje iz stavka 1. ovog članka novčanom 
kaznom u iznosu od 60,00 EUR do 1.320,00 EUR kaznit 
će se pravna osoba.

Članak 12.
Novčanom kaznom u iznosu od 60,00 EUR do 1.320,00 

EUR kaznit će se za prekršaj pravna osoba ako ne donese 
ili ne provede preventivno operativni plan aktivnosti iz 
članka 9. ove Odluke.

 
V. ZAVRŠNE ODREDBE
 

Članak 13.
Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana 

objave u Službenom glasniku Grada Krapine.
KLASA: 245-01/26-01/0001 
URBROJ: 2140-1-04-0406-26-5 
Krapina, 16.03.2026. 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
 Ivan Bajcer, v.r.

Na temelju članka 31., 33. i 48. Zakona o komunalnom 
gospodarstvu (Narodne novine broj 68/18, 110/18, 32/20 
i 145/24) i članka 21. Statuta Grada Krapine (Službeni 
glasnik Grada Krapine broj 04/09, 03/13, 01/18, 01/20 
i 01/21), Gradsko vijeće Grada Krapine, na svojoj 7. 
sjednici održanoj dana 16.03.2026. godine donosi

ODLUKU O IZMJENAMA
ODLUKE O KOMUNALNIM DJELATNOSTIMA 

NA PODRUČJU GRADA KRAPINE 
Članak 1.

U Odluci o komunalnim djelatnostima na području 
Grada Krapine (Službeni glasnik Grada Krapine br. 01/19 
i 03/25) mijenja se članak 2. i glasi:

„Na području Grada Krapine obavljaju se slijedeće 
komunalne djelatnosti:

A)	 komunalne djelatnosti kojima se osigurava 
održavanje komunalne infrastrukture:

1. redovno održavanje nerazvrstanih cesta 
2. izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta
3. održavanje javnih površina na kojima nije dopušten 

promet motornim vozilima
4. održavanje građevina javne odvodnje oborinskih 

voda
5. održavanje javnih zelenih površina
6. održavanje građevina, uređaja i predmeta javne 

namjene
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7. održavanje groblja
8. održavanje čistoće javnih površina
9. redovno održavanje javne rasvjete
10. izvanredno održavanje javne rasvjete.
B)	 uslužne komunalne djelatnosti:
11. usluge parkiranja na uređenim javnim površinama 
12. usluge javne tržnice na malo 
13. usluge ukopa pokojnika
14. obavljanje dimnjačarskih poslova
15. komunalni linijski prijevoz putnika.
Pod redovnim održavanjem nerazvrstanih cesta 

podrazumijeva se skup poslova odnosno radova i 
radnji te mjera koje se provode tijekom cijele godine, a 
kojim je obuhvaćeno slijedeće: nadzor i pregled cesta 
i objekata, redovito održavanje prometnih površina, 
redovito održavanje bankina, redovito održavanje pokosa, 
redovito održavanje sustava odvodnje u sklopu ceste, 
redovito održavanje prometne signalizacije i opreme, 
redovito održavanje cestovnih naprava i uređaja, redovito 
održavanje vegetacije, osiguranje preglednosti, čišćenje 
ceste, redovito održavanje cestovnih objekata, interventni 
radovi i hitne intervencije kao posljedice vremenskih 
nepogoda ili prometnih nezgoda, te zimska služba. Radovi 
redovnog održavanja nerazvrstanih cesta nužni su radi 
provjere i osiguranja sigurnosti na prometnim površinama 
tijekom cijele godine.

  Pod izvanrednim održavanjem nerazvrstanih 
cesta podrazumijevaju se zahtjevniji i opsežniji radovi 
održavanja cesta, a temeljni cilj im je dugotrajnije uređenje 
i poboljšanje pojedinih dijelova ceste bez izmjene njenih 
tehničkih elemenata, osiguranja sigurnosti, stabilnosti i 
trajnosti ceste i cestovnih objekata i povećanja sigurnosti 
prometa. Radovi izvanrednog održavanja nerazvrstanih 
cesta izvode se povremeno, a njihov opseg vezan je za 
stupanj dotrajalosti ili oštećenja ceste.

Pod redovnim održavanjem javne rasvjete 
podrazumijevaju se radovi održavanja i upravljanja 
instalacija javne rasvjete (stupovi, rasvjetna tijela, energetski 
kabel, razvodni ormari, spojni i ovjesni pribor te svi ostali 
sastavni dijelovi i elementi nužni za funkcionalnost sustava 
javne rasvjete kao i hitne intervencije uslijed rušenja ili 
oštećenja stupova i energetskog kabela kao posljedice 
vremenskih nepogoda ili prometnih nezgoda), a koji se 
provode tijekom cijele godine i nužni su radi provjere i 
osiguranja sigurnosti, te stanja funkcionalne ispravnosti 
cijelog sustava javne rasvjete tijekom godine. Osim 
navedenog, pod redovnim održavanjem javne rasvjete 
podrazumijeva se i podmirivanje troškova električne 
energije za rasvjetljavanje površina javne namjene.

Pod izvanrednim održavanjem javne rasvjete 
podrazumijevaju se zahtjevniji i opsežniji radovi održavanja 
i sanacije sustava javne rasvjete, te radovi dopune ili 
modernizacije postojećih trasa javne rasvjete koji nisu 
obuhvaćeni radovima redovnog održavanja, a temeljni 
cilj im je dugotrajnije uređenje i poboljšanje pojedinih 
elemenata sustava javne rasvjete za potrebe osiguranja i 
povećanja sigurnosti u noćnim satima na površinama javne 
namjene. Radovi izvanrednog održavanja javne rasvjete 

izvode se povremeno, a njihov opseg vezan je za stupanj 
dotrajalosti ili oštećenja pojedinih elemenata sustava javne 
rasvjete.

Odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu 
propisano je što se podrazumijeva pod preostalim 
pojmovima navedenih komunalnih djelatnosti iz stavka 1. 
ovog članka.

U sklopu obavljanja djelatnosti iz stavka 1. ovog članka 
može se osigurati i građenje i/ili održavanje komunalne 
infrastrukture potrebne za obavljanje tih djelatnosti.“

Članak 2.
U Odluci o komunalnim djelatnostima na području 

Grada Krapine (Službeni glasnik Grada Krapine br. 01/19 
i 03/25) mijenja se članak 5. stavak 1. i glasi:

„Trgovačkom društvu Krakom d.o.o. za obavljanje 
komunalnih usluga, Krapina, Gajeva 20 (u daljnjem tekstu 
„Krakom d.o.o.“), koje je u većinskom vlasništvu Grada 
Krapine, povjerava se obavljanje slijedećih komunalnih 
djelatnosti iz članka 2. i 3. ove Odluke:

1. redovno održavanje nerazvrstanih cesta 
2. održavanje javnih površina na kojima nije dopušten 

promet motornim vozilima
3. održavanje građevina javne odvodnje oborinskih 

voda
4. održavanje javnih zelenih površina
5. održavanje građevina, uređaja i predmeta javne 

namjene
6. održavanje groblja
7. održavanje čistoće javnih površina
8. usluge parkiranja na uređenim javnim površinama
9. usluge javne tržnice na malo 
10. usluge ukopa pokojnika
11. usluge zelene tržnice, lokalnog sajma i prigodnih 

prodaja.“
Članak 3.

U Odluci o komunalnim djelatnostima na području 
Grada Krapine (Službeni glasnik Grada Krapine br. 01/19 
i 03/25) mijenja se članak 7. stavak 1. i glasi:

„Pravne ili fizičke osobe, na temelju pisanog ugovora 
o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti, mogu 
obavljati na području Grada Krapine slijedeće komunalne 
djelatnosti: 

- izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta
- redovno održavanje javne rasvjete 
- održavanje prigodne ukrasne rasvjete
- izvanredno održavanje javne rasvjete.“

Članak 4.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave 

u Službenom glasniku Grada Krapine.
KLASA: 363-02/26-01/0008 
URBROJ: 2140-1-04-0406-26-5 
Krapina, 16.03.2026. 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
 Ivan Bajcer, v.r.
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Na temelju članka 9. stavka 10. Zakona o grobljima 
(Narodne novine broj 78/25 i 80/25), članka 31. stavka 
1. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine 
68/18, 110/18, 32/20 i 145/24) i članka 21. Statuta grada 
Krapine (Službeni glasnik Grada Krapine broj 04/09, 
03/13, 01/18, 01/20 i 01/21), Gradsko vijeće Grada 
Krapine na svojoj 7. sjednici održanoj dana 16.03.2026. 
godine donijelo je 

ODLUKU 
O GROBLJU NA PODRUČJU GRADA KRAPINE

I. OPĆE ODREDBE
Članak 1.

Ovom se Odlukom uređuju:
−	 mjerila i kriteriji za dodjelu i ustupanje grobnih 

mjesta na korištenje,
−	 iskopavanje i premještaj posmrtnih ostataka,
−	 ukopi i privremeni ukopi,
−	 održavanje groblja i uklanjanje otpada,
−	 veličina, dimenzije, materijal i izgled grobnih mjesta 

i spomen-obilježja,
−	 uvjeti upravljanja grobljem od strane pravne osobe 

koja upravlja grobljem,
−	 plaćanje naknade pri dodjeli grobnog mjesta i 

grobne naknade,
−	 uvjeti za ustupanje prava korištenja grobnog mjesta 

trećim osobama,
−	 mogućnost da se grobno mjesto dodijeli na 

korištenje bez obveze premještaja ostataka tijela umrlih 
osoba u zajedničku kosturnicu,

−	 pravila za određivanje naknade za stjecanje opreme 
i uređaja koji se nalaze na grobnom mjestu bez korisnika 
grobnog mjesta,

−	 prekršajne sankcije za prekršitelje odredbi.
Članak 2.

Groblje u smislu ove Odluke je ograđeni prostor 
zemljišta na kojem se nalaze grobna mjesta, komunalna 
infrastruktura i prateća građevina (mrtvačnica) i na kojem 
se polažu odnosno ukapaju posmrtni ostaci preminulih 
osoba, a sastoji se od unutrašnjeg prostora (površine 
za ukop, oproštajni, prateći i pogonski dio) i vanjskog 
prostora (prometne površine, parkirališta i ostale usluge).

Članak 3.
Na području Grada Krapine nalazi se jedno groblje – 

Gradsko groblje Krapina.
Gradsko groblje Krapina u vlasništvu je Grada Krapine.

Članak 4.
Na groblju iz članka 3. ove Odluke u pravilu se ukapaju 

umrli koji imaju prebivalište na području Grada Krapine, 
ali i umrli koji na Gradskom groblju imaju grob, grobnicu 
ili kazetu za urnu, a živjeli su na području neke druge 
jedinice lokalne samouprave.

II. UPRAVLJANJE GROBLJEM
Članak 5.

Gradskim grobljem Krapina upravlja trgovačko 
društvo KRAKOM d.o.o. za obavljanje komunalnih 
usluga, sa sjedištem u Krapini, Ulica dr. Ljudevita Gaja 
20, OIB: 18804286885 (dalje u tekstu: Upravitelj groblja).

Pod upravljanjem grobljem podrazumijeva se dodjela 
grobnih mjesta na korištenje, uređenje, održavanje, 
rekonstrukcija groblja te ukop pokojnika.

Grobljem se upravlja na način kojim se iskazuje 
poštovanje prema umrlim osobama koje na njemu 
počivaju te koji odgovara tehničkim i sanitarnim uvjetima, 
pri čemu treba voditi računa o zaštiti okoliša, a osobito 
o krajobraznim i estetskim vrijednostima područja na 
kojem se groblje nalazi, poštujući lokalne običaje gradnje 
i održavanja groblja na način da grobovi, grobnice i 
spomenici moraju biti usklađenih dimenzija, materijala, 
oblika, visina i natpisa.

Zabranjeni su neprimjereni ukrasi, reklame i simboli 
koji vrijeđaju vjerske i društvene običaje te na bilo koji 
način omalovažavaju umrle osobe ili posjetitelje Gradskog 
groblja Krapina. 

Upravitelj groblja ne odgovara za štetu što je na 
grobovima, grobnim spomenicima, grobnicama ili 
grobnicama počine treće osobe.

Odlukom o ponašanju na groblju Upravitelj groblja 
uređuje pravila ponašanja na groblju koja vrijede za 
korisnike i posjetitelje, radno vrijeme groblja, vrijeme 
ukopa, način i primjereno vrijeme za obavljanje radova na 
groblju i pružanje određenih usluga na groblju od strane 
drugih pravnih osoba.

III. REKONSTRUKCIJA, ZATVARANJE, 
PREMJEŠTANJE I STAVLJANJE GROBLJA IZVAN 
UPORABE

Članak 6.
Gradsko groblje Krapina može se proširivati u skladu 

s prostorno planskom dokumentacijom i ako su osigurani 
uvjeti propisani općim i zakonskim propisima kojima se 
uređuje pitanje groblja. 

Članak 7.
Gradsko vijeće Grada Krapine donosi odluku o 

zatvaranju groblja kada utvrdi da na groblju više nema 
mogućnosti osnivanja novih grobnih mjesta, ali postoji 
mogućnost ukopa u postojeća grobna mjesta.

Gradsko vijeće Grada Krapine donosi odluku o 
stavljanju groblja ili dijela groblja izvan uporabe kada više 
nema mogućnosti ukopa zbog prostornih, sanitarnih ili 
drugih uvjeta. 

Članak 8.
Gradsko vijeće Grada Krapine može donijeti odluku 

o premještanju groblja ili dijela groblja koje je izvan 
uporabe pod uvjetom da se premještanje groblja i daljnji 
ukop osigura izgradnjom novog groblja na području Grada 
Krapine ili na postojećem groblju druge jedinice lokalne 
samouprave.

Premještanje groblja ili dijela groblja moguće je nakon 
isteka roka od 30 godina od posljednjeg ukopa.

Iznimno od stavka 2. ovoga članka, kada je to potrebno 
radi izgradnje građevine ili izvođenja radova u interesu 
Republike Hrvatske, odlukom Gradskog vijeća Grada 
Krapine groblje se može premjestiti nakon isteka roka 
od deset godina od posljednjeg ukopa, pod uvjetima 
utvrđenim propisima kojima se uređuje zaštita pučanstva 
od zaraznih bolesti. 
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Troškove izmještanja groblja ili dijela groblja i 
uređenje grobnih mjesta snosi Grad Krapina, a iznimno u 
slučaju iz stavka 3. ovoga članka, troškove premještanja 
groblja snosi investitor.

IV. KORIŠTENJE, NASLJEĐIVANJE I 
USTUPANJE GROBNOG MJESTA

Članak 9.
Grobno mjesto daje se na korištenje na neodređeno 

vrijeme, uz plaćanje odgovarajuće naknade za dodjelu 
grobnog mjesta na korištenje o čemu Upravitelj groblja 
donosi rješenje.

Korisnik grobnog mjesta stječe pravo korištenja 
grobnog mjesta pravomoćnošću rješenja o dodjeli grobnog 
mjesta na korištenje i plaćanjem naknade za dodjelu 
grobnog mjesta.

Visinu naknade za dodjelu grobnog mjesta na korištenje 
određuje Upravitelj groblja uz suglasnost gradonačelnika 
Grada Krapine.

Visina naknade za dodjelu grobnog mjesta na korištenje 
utvrđuje se prema vrsti grobnog mjesta te troškovima 
izgradnje i opremanja svakog pojedinog grobnog mjesta.

Članak 10.
Osoba koja smatra da je korisnik grobnog mjesta, a nije 

upisana u grobni očevidnik može zatražiti upis na temelju 
valjane pravne osnove.

O zahtjevu korisnika grobnog mjesta iz stavka 1. ovog 
članka Upravitelj groblja odlučuje rješenjem.

Protiv rješenja iz stavka 2. ovoga članka može se 
izjaviti žalba o kojoj odlučuje Upravni odjel Grada Krapine 
nadležan za komunalno gospodarstvo.

Članak 11.
Korisnik grobnog mjesta Upravitelju groblja plaća i 

godišnju grobnu naknadu.
Plaćanjem godišnje grobne naknade korisnik grobnog 

mjesta ne oslobađa se obveze održavanja grobnog mjesta 
koje mu je dodijeljeno na korištenje.

Visinu i način plaćanja godišnje grobne naknade 
prema vrsti grobnog mjesta određuje Upravitelj groblja uz 
suglasnost gradonačelnika Grada Krapine.

Visina godišnje grobne naknade utvrđuje se radi 
namirenja dijela stvarno nastalih zajedničkih troškova 
na groblju (uređenja i održavanja groblja, utroška vode, 
odvoza otpada, čišćenja pristupnih staza i zelenih površina 
i drugih troškova).

Članak 12.
Pravo ukopa u grobno mjesto na Gradskom groblju 

Krapina ima korisnik grobnog mjesta i članovi njegove 
obitelji, osim ako korisnik grobnog mjesta ne odredi 
drukčije.

Članom obitelji korisnika grobnog mjesta koji ima 
pravo ukopa smatra se njegov bračni ili izvanbračni drug, 
životni ili neformalni životni partner, potomci i posvojena 
djeca i njihovi bračni ili izvanbračni drugovi te njegovi 
roditelji.

Članak 13.
Pravo ukopa korisnik grobnog mjesta može dati i 

drugim osobama, a navedeno pravo korisnik može povući 

do trenutka smrti osobe kojoj je pravo dano. 
Osoba kojoj je korisnik dao pravo ukopa ne može 

prenijeti pravo ukopa na treću osobu.
Pravo ukopa i povlačenje navedenog prava daje se 

u pisanom obliku uz ovjeru potpisa od strane javnog 
bilježnika, a korisnik grobnog mjesta dužan ga je dostaviti 
Upravitelju groblja koji činjenicu o tome upisuje u grobni 
očevidnik.

Ako pravo korištenja ima više korisnika grobnog 
mjesta, za stjecanje prava ukopa potrebna je suglasnost 
svih sukorisnika.

Članak 14.
Nakon smrti korisnika grobnog mjesta pravo na 

korištenje grobnog mjesta stječu njegovi nasljednici.
Po primitku pravomoćnog rješenja o nasljeđivanju 

Upravitelj groblja rješenjem će utvrditi novog korisnika 
grobnog mjesta i upisati ga u grobni očevidnik.

Članak 15.
Korisnik grobnog mjesta može svoje pravo korištenja 

grobnog mjesta ustupiti trećim osobama.
Pravni posao iz stavka 1. ovoga članka mora biti 

sklopljen u pisanom obliku uz obveznu ovjeru potpisa od 
strane javnog bilježnika.

Ništetan je pravni posao iz stavka 1. ovoga članka koji 
nije sklopljen u odgovarajućem obliku iz stavka 2. ovoga 
članka.

Po primitku Ugovora o ustupu grobnog mjesta 
sklopljenog u odgovarajućem obliku Upravitelj groblja 
rješenjem će utvrditi novog korisnika grobnog mjesta i 
upisati ga u grobni očevidnik.

Članak 16.
Upravitelj groblja može rješenjem obustaviti ukope 

u grobno mjesto, ako se vodi upravni postupak ili sudski 
spor o pravu ukopa odnosno korištenju grobnog mjesta 
dok takav postupak ili spor ne bude pravomoćno riješen. 

Protiv rješenja iz stavka 1. ovog članka može se izjaviti 
žalba o kojoj odlučuje Upravni odjel Grada Krapine 
nadležan za poslove komunalnog gospodarstva.

Članak 17.
Korisnik grobnog mjesta dužan je:
−	 redovito plaćati godišnju grobnu naknadu,
−	 uređivati, čistiti i održavati grobno mjesto i prostor 

oko njega na način kojim iskazuje poštovanje prema 
umrlim osobama bez narušavanja cjelokupnog izgleda 
groblja, izazivanja opasnosti za sigurnost posjetitelja i bez 
narušavanja sigurnosti i stabilnosti drugih grobnih mjesta,

−	 poštivati odluku o ponašanju na groblju,
−	 redovito ažurirati promjene osobnih podataka u 

grobnom očevidniku kod upravitelja groblja.
Korisnik grobnog mjesta dužan je na grobnom mjestu 

na primjeren način označiti ime svih ukopanih osoba te 
njihove godine rođenja i smrti.

Članak 18.
Kad dug za godišnju grobnu naknadu prijeđe iznos 

od 10 godišnjih grobnih naknada, Upravitelj groblja će u 
javnom glasilu, na oglasnim pločama groblja i na mrežnim 
stranicama Upravitelja groblja, kao i na adresu korisnika 
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ako je ista poznata, dostaviti poziv korisniku grobnog 
mjesta da plati sve neplaćene naknade sa zakonskom 
zateznom kamatom u roku od 30 dana od dana objave 
poziva s upozorenjem da će nakon isteka tog roka izgubiti 
pravo korištenja grobnog mjesta.

Ako korisnik ne postupi prema obavijesti iz stavka 1. 
ovog članka, grobno mjesto smatra se grobnim mjestom 
bez korisnika o čemu Upravitelj groblja donosi rješenje.

Protiv rješenja iz stavka 2. ovog članka može se 
podnijeti žalba o kojoj odlučuje Upravni odjel Grada 
Krapine nadležan za komunalno gospodarstvo.

Ako se pravomoćnim rješenjem utvrdi da je prestalo 
pravo korištenja grobnog mjesta, ono se može dati novom 
korisniku grobnog mjesta.

Članak 19.
Ako korisniku grobnog mjesta prestane pravo na 

korištenje grobnog mjesta njegovim nasljednicima ili 
nasljednicima umrlih osoba koje su ukopane na tom 
grobnom mjestu pravo korištenja grobnog mjesta može 
se ponovno dodijeliti, ako već nije dodijeljeno drugom 
korisniku grobnog mjesta, uz uvjet da podmiri sve dugove, 
uključujući neplaćene godišnje grobne naknade i zatezne 
kamate na njih te naknadu za ponovnu dodjelu grobnog 
mjesta.

V. GROBNI OČEVIDNICI
Članak 20.

Upravitelj groblja dužan je voditi grobni očevidnik 
i registar umrlih osoba o ukopu svih umrlih osoba na 
Gradskom groblju Krapina. 

Grobni očevidnik i registar umrlih osoba vode se u 
obliku knjige ili digitalnom obliku.

Članak 21.
Grobni očevidnik vodi se u obliku glavne knjige i 

pomoćne knjige.
Glavna knjiga vodi se prema grobnim mjestima, 

sukladno položajnom planu svih grobnih mjesta, a u 
pomoćnu knjigu upisuju se podaci nakon što stranica u 
glavnoj knjizi za određeno grobno mjesto bude popunjena.

Članak 22.
Grobni očevidnik sadrži podatke o:
−	 nazivu groblja,
−	 vrsti i položaju grobnih mjesta,
−	 ograničenju prava korištenja grobnog mjesta,
−	 korisnicima grobnog mjesta,
−	 osnovi stjecanja prava korištenja,
−	 lokaciji grobnog mjesta ako se ono nalazi izvan 

groblja,
−	 imenu i prezimenu, imenu oca te OIB-u umrle 

osobe, adresi, datumu rođenja i smrti, vjeroispovijesti, 
datumu pogreba, broju i oznaci groba te datumu i mjestu 
ekshumacije,

−	 pogrebniku koji je dopremio tijelo umrle osobe te 
o pogrebniku koji je, nakon ekshumacije, preuzeo tijelo 
mrtve osobe radi prijevoza na drugo groblje,

−	 svim promjenama podataka,
−	 uzroku smrti.
Sastavni dio grobnog očevidnika je položajni plan 

grobnih mjesta i grobnica, označen brojčanim oznakama 
koje se upisuju u grobni očevidnik. 

VI. IZVOĐENJE RADOVA I UREĐIVANJE 
GROBLJA, GROBOVA I GROBNICA

Članak 23.
Oprema i uređaji groba na grobnom mjestu smatraju 

se nekretninom. 
Članak 24.

Za izvođenje radova na grobnom mjestu potrebna je 
suglasnost Upravitelja groblja koja se izdaje sukladno 
odredbama zakona kojim se uređuju groblja.

Prilikom izvođenja radova investitor i izvođač radova 
dužni su pridržavati se odredbi zakona kojim se uređuju 
groblja, ove Odluke te propisa koja se odnose na gradnju 
određene vrste građevina, odnosno radova.

Članak 25.
Preuređenje grobnice, grobnog okvira, nadgrobnog 

spomenika, natpisne ploče i sl. može se obavljati samo na 
temelju i u skladu s izdanom suglasnošću, koje na zahtjev 
korisnika grobnog mjesta izdaje Upravitelj groblja.

Izdavanjem suglasnosti utvrđuju se položaj, oblik 
i dimenzije grobnice, grobnog okvira ili nadgrobnog 
spomenika, koji moraju biti u skladu s Planom uređenja i 
proširenja groblja koji donosi Upravitelj groblja.

Članak 26.
Građevinske, klesarske i slične radove za korisnike 

grobnih mjesta mogu, osim Upravitelja groblja, obavljati 
i druge pravne i fizičke osobe (trgovačka društva ili 
obrtnici), ali samo ako su registrirani za obavljanje tih 
radova odnosno djelatnosti.

Upravitelj groblja ovlašten je zabraniti izvođenje 
radova na groblju svakoj neovlaštenoj osobi, odnosno 
osobi koja nije registrirana za obavljanje građevinskih, 
klesarskih i sličnih radova, a protiv korisnika grobnog 
mjesta koji je zaposlio (angažirao) takvog izvođača 
radova, kao i protiv samog izvođača podnijet će se prijava 
nadležnom državnom tijelu.

Članak 27.
Radovi na groblju smiju se izvoditi samo u radne 

dane utvrđene kalendarom rada Upravitelja groblja, od 
ponedjeljka do petka od 06:00 do 15:00 sati.

Zabranjeno je izvođenje bilo kakvih radova na groblju 
subotom, nedjeljom i na dane državnih i vjerskih blagdana.

Dan koji prethodi blagdanu Uskrsa, Danu svih svetih i 
Božića zabranjeno je izvoditi radove na groblju.

Iznimno, a na zahtjev korisnika grobnog mjesta, zbog 
opravdanih razloga (završetak izvođenja betonskih radova 
i sl.) Upravitelj groblja može odobriti izvođenje radova i 
duže od vremena određenog u stavku 1. ovog članka, ali 
najduže do 17:00 sati, odnosno u subotu od 06:00 do 12:00 
sati.

Članak 28.
Nakon završetka radova korisnik grobnog mjesta 

dužan je odmah ukloniti sav preostali materijal i otpad te 
sav prostor oko grobnog mjesta koje je uređivao očistiti i 
vratiti u prvobitno stanje.
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Članak 29.
Neto dimenzija jednog grobnog mjesta (veličina 

ukopne jame) iznosi najviše 90x210 centimetara.
Bruto dimenzija jednog grobnog mjesta iznosi najviše 

120x240 centimetara.
Članak 30.

Neto dimenzija grobnice (veličina unutar zidova 
grobnice) u jednom stupcu iznosi najviše 90x230 
centimetara, u dva stupca najviše 150x230 centimetara, a 
u tri stupca najviše 220x230 centimetara.

Bruto dimenzija grobnice (veličina vanjskih rubova 
zidova) povećava se za 15-30 centimetara na sve četiri 
strane grobnice, računajući od neto dimenzija grobnice.

Članak 31.
Neto dimenzija grobnice do četiri urne iznosi najviše 

50x50 centimetara, a do šest urni najviše 100x100 
centimetara.

Članak 32.
	 Natpisna ploča ne smije biti šira od širine groba 

odnosno grobnice niti viša od 130 centimetara.
Članak 33.

Grobnica mora biti izgrađena od vodonepropusnog 
betona.

Članak 34.
Održavanje i uređenje groblja kao komunalne 

djelatnosti u nadležnosti je Upravitelja groblja.
Pod održavanjem i uređenjem groblja podrazumijeva 

se održavanje, uređenje i čišćenje zemljišta, puteva i staza 
na groblju, održavanje i čišćenje svih pratećih građevina, 
objekata, elemenata i opreme, uzgoj, košnja i održavanje 
zelenila, cvijeća i zelenih površina unutar groblja kao i 
uklanjanje otpada na groblju.

Groblje se mora uređivati i održavati u skladu s 
urbanističkim, građevinskim i sanitarnim propisima, kao i 
u skladu s estetskim zahtjevima vodeći računa o poštovanju 
prema umrlim osobama koje su u njemu sahranjene.

Groblje mora biti ograđeno, a po potrebi i čuvano. 
Ograda može biti žičana sa zelenilom ili sa zidanim 
podnožjem i stupovima odnosno zelena ograda, oblikovana 
u skladu s tradicijskim elementima lokalne arhitekture.

Članak 35.
Na groblju mora postojati osiguran poseban prostor, na 

koji se postavljaju kontejneri za odlaganje otpada, ostataka 
uvelog cvijeća, vijenaca i lampiona te drugog otpada.

Unutar grobnog polja moraju se postaviti košare za 
otpad, tako da pokrivaju grobna mjesta u krugu do 50 
metara.

Upravitelj groblja dužan je redovito prazniti košare za 
otpad i kontejnere za otpad.

Članak 36.
O uređenju i održavanju grobova i grobnica moraju 

brinuti korisnici grobnih mjesta odnosno grobnica.
Korisnici su dužni grobno mjesto odnosno grobnicu 

držati urednom i čistom, vodeći računa o tome da se 
prilikom čišćenja ne oštete susjedni grobovi ili grobnice.

Na grobove i grobnice mogu se postavljati svijeće, 
lampioni i posude s cvijećem, u skladu s estetskim 

izgledom groba odnosno grobnice.
Na grobu nije dozvoljeno sađenje grmlja i drugog 

visokog raslinja bez prethodnog odobrenja Upravitelja 
groblja.

Članak 37.
Korisnik je obvezan sam uređivati, čistiti i održavati 

grobno mjesto i prostor oko njega na način kojim iskazuje 
poštovanje prema umrlim osobama bez narušavanja 
cjelokupnog izgleda groblja, izazivanja opasnosti za 
sigurnost posjetitelja i bez narušavanja sigurnosti i 
stabilnosti drugih grobnih mjesta. Korisnik je dužan 
postupati sukladno odredbama zakona kojim se uređuju 
groblja, posebnim propisima kao i Odlukom o ponašanju 
na groblju. 

Ukoliko se održavanje i uređenje grobnog mjesta 
obavlja putem za to registrirane pravne osobe ili fizičke 
osobe koja obavlja registriranu djelatnost upisanu u obrtni 
registar, o tome je potrebno prethodno pisanim putem 
obavijestiti Upravitelja groblja.

Ukoliko neodržavano grobno mjesto predstavlja 
opasnost po sigurnost i stabilnost drugog grobnog mjesta 
i/ili posjetitelja groblja, Upravitelj groblja će ga osigurati 
ograđivanjem.

Ako korisnik grobno mjesto ne održava u skladu 
s propisima kojima se uređuje održavanje groblja, 
Upravitelj groblja će u roku od 30 dana od saznanja za 
tu okolnost odlukom naložiti korisniku grobnog mjesta da 
uredi grobno mjesto.

Ako korisnik u roku od 15 dana od zaprimanja odluke 
iz stavka 4. ovoga članka ne postupi po odluci, Upravitelj 
groblja će u daljnjem roku od 30 dana samostalno urediti 
grobno mjesto. 

Ako se uređenje grobnog mjesta odnosi na radove 
većeg obujma ili radove za koje je potrebno prethodno 
ishoditi suglasnost nadležnih tijela, korisnik je obvezan 
postupiti po odluci iz stavka 4. ovoga članka u roku od 6 
mjeseci od dana zaprimanja odluke. 

Ako korisnik grobnog mjesta ne postupi u roku iz 
stavka 6. ovoga članka, Upravitelj groblja će u daljnjem 
roku od 6 mjeseci samostalno urediti grobno mjesto. 

Korisnik grobnog mjesta dužan je Upravitelju groblja 
nadoknaditi sve troškove koje je Upravitelj groblja imao 
postupajući prema odredbama ovoga članka ispostavom 
računa izvršenih radova.

Članak 38.
Osim obveznih podataka o imenu i prezimenu umrle 

osobe te godini rođenja i smrti, na nadgrobnoj ploči ili 
spomen-obilježju ili uz njega mogu biti istaknuti odnosno 
postavljeni podaci o osobama koje podižu nadgrobnu ploču 
ili spomen-obilježje te, po slobodnom odabiru korisnika 
grobnog mjesta, tekstualni nadgrobni natpisi, simboli i 
druga uobičajena grobna obilježja koja pripadaju grobnoj 
ikonografiji i simbolici lokalne sredine, određenog naroda 
ili vjerske zajednice ili su univerzalnog značenja.

Posebno je zabranjeno:
−	 opremom i uređajima grobnog mjesta i spomen-

obilježja suprotnima najvišim vrednotama ustavnoga 
poretka ili pozitivnim propisima Republike Hrvatske 
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vrijeđati nacionalne, vjerske ili moralne osjećaje građana,
−	 opremom i uređajima grobnog mjesta i spomen-

obilježja vrijeđati vrijednosti obrambenog Domovinskog 
rata ili na bilo koji način veličati agresiju na Republiku 
Hrvatsku ili oružanu pobunu protiv Republike Hrvatske 
tijekom Domovinskog rata ili sudionike u toj pobuni,

−	 opremom i uređajima grobnog mjesta i spomen-
obilježja na bilo koji način povrijediti uspomenu na umrlu 
osobu. 

Članak 39.
Grobna mjesta na kojima je prestalo pravo korištenja, 

a koja imaju status kulturnog dobra, uključujući i grobna 
mjesta koja je Gradsko vijeće Grada Krapine proglasilo 
dobrima od lokalnog značaja, održava i obnavlja Grad 
sukladno propisima o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara i 
sukladno odluci o proglašenju kulturnog dobra od lokalnog 
značaja. 

Grobna mjesta u kojima su pokopani posmrtni ostaci 
znamenitih povijesnih osoba, posmrtni ostaci hrvatskih 
branitelja iz Domovinskog rata bez nasljednika ili posmrtni 
ostaci lokalno značajnih osoba, a na kojima je prestalo 
pravo korištenja grobnog mjesta, ne dodjeljuju se novom 
korisniku, već ga se ako se utvrdi da nema korisnika 
grobnog mjesta dodjeljuje na korištenje Gradu Krapini te 
ga održava i obnavlja Grad Krapina. 

Odluku o proglašenju znamenite povijesne osobe 
iz stavka 2. ovoga članka donosi Gradsko vijeće Grada 
Krapine uz prethodno pribavljeno mišljenje Hrvatske 
akademije znanosti i umjetnosti i Hrvatskog instituta za 
povijest. 

Mišljenje o značenju znamenite povijesne osobe iz 
stavka 3. ovoga članka potrebno je zatražiti prilikom 
utvrđivanja grobnih mjesta kojima je prestalo pravo 
korištenja.

Mišljenje iz stavka 3. ovoga članka daje se na temelju 
obrazloženog prijedloga Gradskog vijeća Grada Krapine.

Odluku o lokalno značajnoj osobi iz stavka 2. ovoga 
članka donosi Gradsko vijeće Grada Krapine.

VII. PRIJENOS, POGREB I ISKOPAVANJE 
UMRLIH OSOBA

Članak 40.
Tijelo umrlog prije ukopa prenosi se u mrtvačnicu radi 

izlaganja.
Prijenos umrlog u mrtvačnicu mora se obaviti u 

zatvorenom lijesu. Lijes mora biti napravljen od drveta, 
metala ili drugog otpornog materijala. 

Prijenos odnosno prijevoz umrlog u mrtvačnicu vrši se 
posebnim pogrebnim vozilom, a mora se obaviti najmanje 
dva sata prije pogreba.

Članak 41.
Umrla osoba koja je bila ukopana, može se prenositi 

samo u hermetički zatvorenom kovinskom lijesu ili u 
hermetički zatvorenoj vodonepropusnoj i plinonepropusnoj 
pokojničkoj vreći/foliji, koji se stavljaju u drveni lijes.

Ostaci umrle osobe koji se radi prijevoza iskopavaju 
nakon proteka vremenskog razdoblja od deset godina od 
dana pogreba moraju se smjestiti u kovinski i drveni lijes.

Članak 42.
Umrla osoba koja nije bila ukopana, a umrla je od 

crnog prišta, difterije, kolere, kuge, trbušnog tifusa, 
virusnih hemoragijskih groznica (Ebola, Lassa i Marburg, 
denge), žute groznice, vCJ, bolesti COVID-19 uzrokovane 
virusom SARS-CoV-2 i sindroma stečenog nedostatka 
imuniteta, može se prevoziti u kovinskom lijesu koji je 
hermetički zatvoren lemljenjem, a koji se stavlja u drveni 
lijes.

Članak 43.
Ukopi na Gradskom groblju Krapina obavljaju se 

u skladu s Općim uvjetima usluge ukopa pokojnika 
Upravitelja groblja.

Pogreb umrlih osoba obavlja se iz mrtvačnice.
Prostorija za izlaganje (odarnica) mora biti otvorena 

za odavanje počasti pokojniku najmanje dva sata prije 
vremena određenog za pogreb.

 Članak 44.
Pogreb odnosno ukop umrlog može se izvršiti kad 

prođu najmanje 24 sata od trenutka smrti.
Mrtvo tijelo može biti izloženo u mrtvačnici unutar 

vremena od 48 sati nakon smrti. Odobrenje za skraćenje ili 
produženje izlaganja umrlog izdaje sanitarna inspekcija.

Tijelo umrlog izloženo u mrtvačnici mora biti odjeveno 
i smješteno u zatvoreni lijes.

Članak 45.
Lijes u kojem se umrla osoba pokapa u izgrađenu 

grobnicu mora biti dvostruk. Unutarnji lijes mora biti od 
metala, a vanjski od drveta, ako posebnim propisima nije 
određeno drugačije.

Članak 46.
Pogreb umrle osobe smije se obaviti samo u zatvorenom 

lijesu.
Pogreb umrlog smije se izvršiti samo uz prethodno 

dobivenu dozvolu za ukop, koja se mora predati nadležnoj 
osobi Upravitelja groblja.

Odmah poslije ukopa utvrđene činjenice o izvršenom 
ukopu upisuju se u propisane službene evidencije (grobni 
očevidnik, registar umrlih osoba).

Članak 47.
Nakon spuštanja lijesa s umrlim u grob on se mora 

odmah zasuti zemljom visine najmanje 80 centimetara 
iznad lijesa.

Lijes s umrlim koji se stavlja u grobnicu mora se 
obvezno položiti na već ugrađene nosače, a ne na ljesove 
koji su već u grobnici. Grobnica se mora zatvoriti, a ako se 
zaključava, ključevi se predaju nadležnoj osobi Upravitelja 
groblja.

Članak 48.
Ako postoji potreba ili opravdani razlog, umrla osoba 

se može privremeno ukopati uz pristanak vlasnika grobnog 
mjesta ili grobnice u koji će se izvršiti privremeni ukop. 

Privremeno ukopanog može se prenijeti u stalni grob 
ili grobnicu nakon odobrenja sanitarne inspekcije i uz 
nazočnost službene osobe nadležne sanitarne inspekcije 
ako je to propisano posebnim zakonom te predstavnika 
Upravitelja groblja.
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Članak 49.
Ako prilikom ukopa dođe do oštećenja nadgrobnog 

spomenika, grobnog okvira ili grobnice u koju se vrši 
ukop ili dođe do oštećenja susjednih grobova, grobnica 
ili nadgrobnih spomenika, sve troškove popravka tih 
oštećenja snosi Upravitelj groblja.

Članak 50.
Pri svakom iskopavanju umrle osobe, bez obzira na 

uzrok smrti i način ukopa, mora se dezinficirati iskopani 
lijes, grobnica i neposredni okoliš odgovarajućim 
dezinfekcijskim sredstvom.

Članak 51.
Osobe koje rade na iskopavanju umrle osobe ne smiju 

imati rana, krasta ni posjekotina, a za vrijeme rada moraju 
nositi zaštitno odijelo, zaštitne rukavice, zaštitnu masku 
koja pokriva nos i usta, zaštitnu kapu i zaštitnu obuću.

Odjeća i obuća iz stavka 1. ovog članka ne smije se 
upotrebljavati u druge svrhe i mora se dezinficirati nakon 
svake uporabe.

Jednokratna zaštitna odjeća mora se zbrinuti na 
zakonom propisani način.

Članak 52.
Iskopavanje umrle osobe odobrava Upravitelj groblja 

na zahtjev članova obitelji, suda ili drugog tijela javne 
vlasti.

Ako se iskopavanje umrle osobe obavlja prije isteka 
deset godina računajući od dana pogreba, iskopavanje se 
ne može dozvoliti u vremenu od 01. lipnja do 31. kolovoza.

Suglasnost za iskopavanje umrle osobe iz stavka 2. 
ovoga članka izdaje Upravitelj groblja. 	

VIII. NADZOR 
Članak 53.

Nadzor nad provedbom ove odluke provode komunalni 
redari upravnog tijela nadležnog za poslove komunalnog 
gospodarstva Grada Krapine.

U obavljanju nadzora iz stavka 1. ovog članka 
komunalni redar ovlašteni su poduzimati radnje u skladu 
sa zakonom kojim se uređuje komunalno gospodarstvo, 
zakonom kojim se uređuju groblja, općim aktom Grada 
Krapine kojim se propisuje komunalni red te ovom 
Odlukom.

IX. PREKRŠAJNE ODREDBE
Članak 54.

Novčanom kaznom u iznosu od 150,00 EUR kaznit 
će se fizička osoba-obrtnik izvođač radova, a novčanom 
kaznom od 500,00 EUR kaznit će se pravna osoba izvođač 
radova:

−	 ako se prilikom izvođenja radova na groblju ne 
pridržava uvjeta dobivenih od Upravitelja groblja,

−	 ako izvodi radove na groblju izvan vremena 
propisanog za izvođenje radova, a nije od Upravitelja 
groblja ishodio odobrenje za izvođenje radova izvan 
propisanog vremena,

−	 ako nakon završetka radova nije uklonio sav 
preostali materijal i otpad, a prostor oko grobnog mjesta 
gdje su se izvodili radovi nije očistio i vratio u prvobitno 
stanje.

Novčanom kaznom od 250,00 EUR kaznit će se 
odgovorna osoba u pravnoj osobi koja se ne pridržava 
odredbi iz stavka 1. ovog članka. 

Članak 55.
Novčanom kaznom od 100,00 EUR kaznit će se 

korisnik grobnog mjesta koji se ne pridržava odredbi 
Odluke o ponašanju na groblju.

Novčanom kaznom od 100,00 EUR kaznit će se 
korisnik grobnog mjesta koji se ne pridržava odredbe 
članka 17. stavka 1. točke 2. ove Odluke. 

Članak 56.
Osoba koja je svojim ponašanjem na groblju počinila 

štetu na grobovima, grobnicama ili drugim objektima i 
uređajima na groblju, zelenim površinama, ukrasnom bilju 
ili drveću, dužna je nadoknaditi počinjenu štetu po općim 
pravilima o odgovornosti za štetu.

X. ZAVRŠNE ODREDBE
Članak 57.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka 
o groblju (Službeni glasnik Grada Krapine broj 01/06 i 
05/10).	

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave 
u Službenom glasniku Grada Krapine.
KLASA: 363-02/26-01/0006	 	 	
URBROJ: 2140-1-04-0406-26-5 	 	 	
Krapina, 16.03.2026

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Ivan Bajcer, v.r.

Na temelju članka 30. stavka 2. Zakona o komunalnom 
gospodarstvu (Narodne novine broj 68/18, 110/18, 32/20 
i 145/24) i članka 21. Statuta Grada Krapine (Službeni 
glasnik Grada Krapine broj 04/09, 03/13, 01/18, 01/20 i 
01/21), Gradsko vijeće Grada Krapine na svojoj 7. sjednici 
održanoj dana 16.03.2026. godine donosi

ODLUKU 
O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA 
OPĆE UVJETE USLUGE UKOPA POKOJNIKA

GRADSKOG GROBLJA KRAPINA
Članak 1.

Daje se prethodna suglasnost na prijedlog Općih 
uvjeta usluge ukopa pokojnika Gradskog groblja Krapina, 
utvrđenih od trgovačkog društva Krakom d.o.o., Krapina, 
Ulica dr. Ljudevita Gaja 20, OIB: 18804286885.

Članak 2. 
Opći uvjeti usluge ukopa pokojnika Gradskog groblja 

Krapina čine sastavni dio ove Odluke.
Članak 3. 

Opći uvjeti usluge ukopa pokojnika Gradskog groblja 
Krapina objaviti će se u Službenom glasniku Grada 
Krapine, na mrežnim stranicama Grada Krapine (www.
krapina.hr), na oglasnoj ploči Grada Krapine i na mrežnim 
stranicama isporučitelja komunalne usluge (www.krakom.
hr).

Članak 4.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave 

u Službenom glasniku Grada Krapine.
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KLASA: 363-02/26-01/0007 	 	 	
URBROJ: 2140-1-04-0406-26-4 
Krapina, 16.03.2026.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Ivan Bajcer, v.r.

Na temelju članka 22. Statuta Grada Krapine 
(Službeni glasnik Grada Krapine br. 4/09, 3/13, 1/18, 
1/20 i 1/21), vezano uz članak 50. Zakona o proračunu 
(Narodne novine br. 144/21), Gradsko vijeće Grada 
Krapine na 7. sjednici održanoj 16.03.2026. donijelo je

ODLUKU 
O UVOĐENJU RIZNICE GRADA KRAPINE

Članak 1.
Grad Krapina uvodi riznicu, sustav koji organizacijski 

i informacijski objedinjava proračunske procese: pripremu 
proračuna, izvršavanje proračuna, računovodstvo i 
upravljanje novčanim sredstvima.

Riznica se uvodi na razini proračuna i proračunskih 
korisnika Grada Krapine, temelji se na jedinstvenom 
računovodstveno-informacijskom sustavu i obavljanju 
poslovanja preko jedinstvenog računa proračuna Grada 
Krapine. 

Članak 2.
Poslovanje u sustavu riznice obavlja se na način da 

se svi prihodi proračuna i proračunskih korisnika Grada 
Krapine uplaćuju na jedinstveni račun proračuna te se 
sva plaćanja izvršavaju s jedinstvenog računa, a računi 
proračunskih korisnika se zatvaraju. 

Proračunski korisnici Grada Krapine su:
- Dječji vrtić “Gustav Krklec” Krapina
- Osnovna škola “Ljudevit Gaj” Krapina
- Osnovna škola Augusta Cesarca Krapina
- Pučko otvoreno učilište Krapina
- Gradska knjižnica Krapina
- Javna vatrogasna postrojba Grada Krapine

Članak 3.
Planirani rok uvođenja riznice je 31. prosinca 2026. 

godine.
Članak 4.

Gradonačelnik Grada Krapine donijeti će potrebne 
interne provedbene akte u svrhu uvođenja riznice. 

Članak 5.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana 

objave u Službenom glasniku Grada Krapine. 
KLASA: 401-3/26-01/0001
URBROJ: 2140-1-03-0301-26-3
Krapina, 16.03.2026.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Ivan Bajcer, v.r.

Grada Krapine („Službeni glasnik Grada Krapine“ broj 
4/09, 3/13, 1/18, 1/20 i 1/21), Gradsko vijeće Grada 
Krapine na svojoj 7. sjednici održanoj dana 16. ožujka 
2026. godine, donijelo je

O D L U K U
O NEKORIŠTENJU PRAVA PRVOKUPA U K.O. 

KRAPINA-GRAD
Članak 1.

Grad Krapina neće se koristiti svojim pravom prvokupa 
u predmetu ponude Tee Sivec za prodaju nekretnine koja 
ima status kulturnog dobra, označene kao k.č.br. 1626 i 
k.č.br. 1627/1 k.o. Krapina-grad, upisane u zk.ul.br. 5443, 
za kupoprodajnu cijenu u iznosu od 250.000,00 eura 
(slovima: dvjestopedesettisuća eura). 

Članak 2.
Ponuditelj se obvezuje, radi utvrđenja da ponuđena 

nekretnina nije prodana po povoljnijoj cijeni, niti pod 
povoljnijim uvjetima od ponuđenih, dostaviti Gradu 
Krapini kupoprodajni ugovor.

Članak 3.
Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku 

Grada Krapine“.
KLASA:940-01/26-01/0004
URBROJ:2140-1-04-0412-26-6
Krapina, 16.03.2026.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Ivan Bajcer, v.r.

Na temelju članka 79. Zakona o zaštiti i očuvanju 
kulturnih dobara („Narodne novine“ broj 145/24 i 151/25), 
članka 48. stavka 3. Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 
19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 21. Statuta 

AKTI GRADONAČELNIKA

Na temelju članka 10. stavka 2. i 3. Zakona o 
službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi „Narodne novine“ broj 86/08., 
61/11, 4/18, 112/19 i 17/25) i članka 36. Statuta Grada 
Krapine (Službeni glasnik Grada Krapine br. 4/09, 3/13, 
1/18, 1/20 i 1/21), a sukladno Proračunu Grada Krapine 
za 2026. godinu („Službeni glasnik Grada Krapine“ br. 
10/25) na prijedlog pročelnica upravnih tijela Grada 
Krapine, gradonačelnik Grada Krapine, utvrđuje

P L A N P R I J M A
U SLUŽBU U UPRAVNA TIJELA GRADA 

KRAPINE ZA 2026. GODINU
(KRATKOROČNI PLAN)

Članak 1.
Ovim Planom utvrđuje se broj sistematiziranih radnih 

mjesta, stvarno stanje popunjenosti radnih mjesta, potreban 
broj službenika i namještenika na neodređeno vrijeme te 
potreban broj vježbenika odgovarajuće razine obrazovanja 
i struke tijekom 2026. godine u:

- Upravnom odjelu za društvene djelatnosti, poslove 
gradonačelnika i gradskog vijeća, 

- Upravnom odjelu za financije, proračun, javnu 
nabavu i gospodarstvo 

- Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo, 
zaštitu okoliša i imovinsko pravne odnose

- Upravnom odjelu za gradnju, promet i komunalno 
gospodarstvo.

Članak 2.
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Riječi i pojmovi korišteni u ovom Planu koji imaju 
rodno značenje odnose se jednako na muški i ženski rod, 
bez obzira jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu.

Članak 3.
Plan prijma donosi se na temelju prikupljenih prijedloga 

pročelnika upravnih odjela vodeći računa o potrebama 
upravnih tijela i raspoloživim financijskim sredstvima te 
je usklađen s Proračunom Grada Krapine za 2026. godinu.

U upravnim tijelima Grada Krapine, sukladno važećim 
pravilnicima o unutarnjem redu, sistematizirano je ukupno 
35 radnih mjesta te ukupno 42 izvršitelja, a zaposleno je 29 
službenika i 1 namještenik na neodređeno vrijeme.

Podaci o sistematiziranim radnim mjestima, broju 
izvršitelja, stvarnom stanju popunjenosti radnih mjesta i 
potrebnom broju službenika i namještenika na neodređeno 
vrijeme te broju vježbenika po upravnim tijelima utvrđuju 
se u Tabeli 1. koja je sastavni dio ovog Plana.

Članak 4.
Na temelju ovog Plana slobodna radna mjesta 

popunjavaju se putem javnog natječaja odnosno na drugi 

zakonom propisan način.
Članak 5.

Prema podacima Državnog zavoda za statistiku za 
Grad Krapinu, niti jedna nacionalna manjina ne prelazi 
5% udjela u ukupnom broju stanovnika Grada Krapine, 
te stoga nisu ispunjeni uvjeti utvrđeni člankom 9. 
stavkom 2. Zakona o službenicima i namještenicima u 
lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i člankom 
20. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina o 
razmjernoj zastupljenosti pripadnika nacionalnih manjina 
u upravnim tijelima navedenim u članku 1. ovog Plana te 
ne postoji obveza planiranja prijma pripadnika nacionalnih 
manjina.

Članak 6.
Ovaj Plan prijma objavit će se u Službenom glasniku 

Grada Krapine.
KLASA:100-01/26-01/0001
URBROJ: 2140-1-01-0101-26-1
Krapina, 16.01.2026.

GRADONAČELNIK 
Zoran Gregurović, v.r.

 Tabela 1.
PLAN PRIJMA U SLUŽBU ZA 2026. GODINU
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Na temelju članka 17. stavak 3. podstavak 2. Zakona 
o sustavu civilne zaštite (Narodne novine broj 82/15, 
118/18, 31/20, 20/21 i 114/22) i članka 36. Statuta Grada 
Krapine (Službeni glasnik Grada Krapine broj 04/09, 
03/13, 01/18, 01/20 i 01/21), Gradonačelnik Grada 
Krapine d o n o s i 

PLAN VJEŽBI U SUSTAVU CIVILNE ZAŠTITE 
GRADA KRAPINE ZA 2026. GODINU

I.
Grad Krapina ovim Planom vježbi u sustavu civilne 

zaštite Grada Krapine za 2026. godinu (u daljnjem tekstu: 
Plan) utvrđuje aktivnosti koji će se provoditi u tijeku 2026. 

godine radi unaprijeđena sustava civilne zaštite s ciljem 
povećanja stupnja sigurnosti građana od mogućnosti 
ugroza na području Grada Krapine. 

U slučaju elementarnih nepogoda aktiviraju se 
operativne snage sustava civilne zaštite Grada Krapine.

II.
U cilju provođenja osposobljenosti pripadnika 

postrojbe civilne zaštite na viši nivo pripravnosti, tijekom 
2026. godine održati će se edukacija istih i upoznati ih s 
mogućim nastankom nepogoda te o njihovim obvezama 
kao i obvezama građana.

III.
S obzirom na obvezu donošenja Plana, utvrđuje se plan 

vježbi za 2026. godinu kako slijedi:

NAZIV VJEŽBE: „Krapina 2026.“

TEMA VJEŽBE: Djelovanje sustava civilne zaštite Grada Krapine u odgovoru na gašenje požara, 
evakuaciju i spašavanje osoba u dječjem vrtiću Krapina

VRSTA VJEŽBE PREMA 
RAZINI ORGANIZIRANJA: Vježba jedinice lokalne samouprave – Grad Krapina

VRSTA VJEŽBE PREMA 
CILJEVIMA I ANGAŽIRANIM 
SUDIONICIMA:

Pokazna

NOSITELJ VJEŽBE: Grad Krapina
PLANIRANO VRIJEME 
ODRŽAVANJA VJEŽBE: Lipanj, 2026. godine

LOKACIJA ODRŽAVANJA 
VJEŽBE:

Odredit će se odlukom nositelja vježbi, na temelju članka 7. stavka 5. Pravilnika 
o vrstama i načinu provođenja vježbi operativnih snaga sustava civilne zaštite 
(Narodne novine broj 49/16) (zborno mjesto)

SUDIONICI VJEŽBE:

Stožer civilne zaštite Grada Krapine, Operativne snage civilne zaštite Grada 
Krapine, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured civilne zaštite Varaždin, 
Služba civilne zaštite Krapina, Vatrogasna zajednica Grada Krapine, Ministarstvo 
unutarnjih poslova, Policijska postaja Krapina i Gradsko društvo Crvenog križa 
Krapina

CILJ VJEŽBE: Uvježbavanje i podizanje razine osposobljenosti operativnih snaga u sustavu 
civilne zaštite Grada Krapine

PROCIJENJENI IZNOS 
FINANCIJSKIH SREDSTAVA 
ZA PROVEDBU VJEŽBE:

 1.000,00 EUR

IV.
Nositelj vježbe donijet će Odluku o pripremi i 

provođenju vježbe najranije 90 dana, a najkasnije 30 dana 
prije početka vježbe.

V.
Odluke u smislu ovog Plana, u ime nositelja vježbe 

Grada Krapine, donosi gradonačelnik kao ovlaštena osoba 
nositelja vježbe.

VI.
Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, a objavit 

će se u Službenom glasniku Grada Krapine.
KLASA: 240-01/26-01/0001 
URBROJ: 2140-1-04-0406-26-2 
Krapina, 20.01.2026. 

GRADONAČELNIK:
 Zoran Gregurović, v.r.

AKTI DRUŠTVA KRAKOM d.o.o. Krapina

Na temelju članka 30. i 133. Zakona o komunalnom 
gospodarstvu (Narodne novine broj 68/18, 110/18, 32/20, 
145/24), Odluke o Gradskom groblju Krapina (Sl. glasnik 
grada Krapine br. 7/26) i članka 26. Društvenog ugovora 
društva KRAKOM d.o.o. Krapina, direktor Društva donosi

OPĆE UVJETE 
USLUGE UKOPA POKOJNIKA  

GRADSKOG GROBLJA KRAPINA
I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.
Ovim se Općim uvjetima ukopa pokojnika (u daljnjem 

tekstu: Opći uvjeti) uređuju međusobni odnosi između 
Isporučitelja usluge i Korisnika usluge i to:

−	 uvjeti pružanja odnosno korištenja komunalne 
usluge,

−	međusobna prava i obveze Isporučitelja usluge i 
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Korisnika usluge,
−	 način mjerenja, obračuna i plaćanja isporučene 

komunalne usluge.
Članak 2.

Izrazi koji se koriste u ovim Općim uvjetima usklađeni 
su s propisima kojima se uređuje upravljanje grobljima i 
korištenje grobljima: 

−	 usluge ukopa pokojnika podrazumijevaju ispraćaj i 
ukop unutar groblja u skladu s posebnim propisima,

−	 korisnik grobnog mjesta - fizička osoba koja je 
ovlaštena koristiti grobno mjesto,

−	 korisnik usluge – fizička osoba koja s isporučiteljem 
ugovara korištenje usluge, ne mora ujedno biti i korisnik 
grobnog mjesta,

−	 naknada za dodjelu grobnog mjesta na korištenje 
– naknada koju korisnik grobnog mjesta plaća prilikom 
dodjele grobnog mjesta na korištenje na neodređeno 
vrijeme,

−	 groblje – ograđeni prostor zemljišta na kojem se 
nalaze grobna mjesta, prateće građevine i komunalna 
infrastruktura,

−	 ukop – polaganje posmrtnih ostataka u grobno 
mjesto,

−	 ispraćaj – posljednji ispraćaj pokojnika koji 
započinje izlaskom iz mrtvačnice, a završava ukopom u 
grobno mjesto. 

Članak 3.
Pod grobnim mjestom u smislu ovih Općih uvjeta 

smatraju se grobovi i grobnice namijenjene za ukop umrlih 
osoba. 

II. UVJETI PRUŽANJA USLUGE UKOPA 
POKOJNIKA

Članak 4.
Gradsko groblje Krapina komunalna je infrastruktura u 

vlasništvu Grada Krapine.
Gradskim grobljem u Krapini upravlja društvo 

KRAKOM d.o.o.
Članak 5.

Isporučitelj usluge uslugu ukopa obavlja u skladu sa 
zakonom kojim se uređuje komunalno gospodarstvo, 
upravljanje, održavanje i korištenje grobljima te općim 
aktima kojima se uređuju uvjeti i način obavljanja pogreba 
umrlih osoba. 

Članak 6.
Prijava za ukop može se obaviti radnim danom, 

vikendom ili neradnim danom na broj telefona 049/371 
570, odnosno mobilni broj 091/371 1710 ili 098/837 989.

Prijava za ukop može se obaviti i osobnim dolaskom 
korisnika usluge u sjedište Isporučitelja na Gradskom 
groblju Krapina od 07:00 do 15:00 sati.

Članak 7.
Ukopi se obavljaju radnim danom od 14:00 sati.
Na zahtjev Korisnika usluge ukop se može obaviti i 

subotom od 13:00 sati. 
Ukopi se ne obavljaju nedjeljom i u dane blagdana 

i neradnih dana određenih zakonom kojim se uređuju 
blagdani, spomendani i neradni dani u Republici Hrvatskoj.

Članak 8.
Svi dogovori u vezi ukopa (lokacija grobnog mjesta, 

način ukopa) dogovaraju se s Isporučiteljem usluge 
osobnim dolaskom Korisnika usluge u sjedište Isporučitelja 
na Gradskom groblju Krapina, najkasnije dan prije termina 
ukopa u radno vrijeme od 07:00 do 15:00 sati.

Članak 9.
Mrtvačnica je otvorena za ispraćaj od ponedjeljka do 

petka u vremenu od 07:00 do 16:00 sati.
Ukoliko je predviđen ukop subotom mrtvačnica je 

otvorena od 08:00 do 14:00 sati. 
Nedjeljom, blagdanom i neradnim danima mrtvačnica 

je zatvorena.
Članak 10.

Ekshumacija i prijenos posmrtnih ostataka obavlja se 
sukladno propisima kojima se uređuju mjere za sprečavanje 
i suzbijanje zaraznih bolesti. 

III. MEĐUSOBNA PRAVA I OBVEZE 
ISPORUČITELJA I KORISNIKA USLUGE

Članak 11.
Prava i obveze Isporučitelja usluge i Korisnika usluge 

regulirana su zakonima kojima se uređuje upravljanje i 
održavanje groblja upravljanje, održavanje i korištenje 
grobljima te općim aktima kojima se uređuju uvjeti i način 
obavljanja pogreba umrlih osoba, kao i važeće Odluke o 
Gradskom groblju Krapina. 

Članak 12.
Isporučitelj usluge obvezuje se izvršiti uslugu za 

Korisnika usluge u skladu s posebnim propisima, pravilima 
struke i uz dužni pijetet prema pokojniku.

Isporučitelj usluge dužan je osigurati da se opraštanje 
od pokojnika obavi suglasno s njegovim željama, ukoliko 
su mu iste poznate, odnosno željama obitelji, a sve u 
skladu s važećim propisima i mjesnim običajima.

Korisnik usluge se obvezuje da će dati istinite podatke 
o umrloj osobi potrebne za izvršenje ukopa.

Članak 13.
Radi obavljanja pogrebnih poslova ispraćaja i ukopa, 

Isporučitelj usluge dužan je organizirati i osigurati:
−	 dovoljan broj radnika za prenošenje i spuštanje 

pokojnika u grobno mjesto,
−	 specijalna kolica za prijevoz pokojnika od 

mrtvačnice do grobnog mjesta,
−	 ostalu opremu sukladno zahtjevima Korisnika usluge 

i obitelji pokojnika koja je u skladu s mjesnim običajima 
i tradicijom.

Članak 14.
Korisnik usluge dužan je platiti cijenu usluge utvrđenu 

cjenikom usluga.
Članak 15.

Ukoliko Korisnik usluge nema grobno mjesto, isti 
prvo podnosi zahtjev za dodjelu grobnog mjesta i zajedno 
s predstavnikom Isporučitelja dodjeljuje mu se grobno 
mjesto na korištenje u koje će se izvršiti ukop pokojnika.

Za grobno mjesto Korisniku usluge izdaje se Rješenje 
o dodjeli grobnog mjesta na korištenje, kojim se određuje 
plaćanje naknade za dodjelu grobnog mjesta.
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Članak 16.
Ukoliko Korisnik usluge već ima grobno mjesto, 

tada će zajedno s predstavnikom Isporučitelja usluge 
identificirati grobno mjesto u koje će se ukopati pokojnik 
te dati pisanu suglasnost da dozvoljava ukop u njegovo 
grobno mjesto.

U slučaju da Korisnik usluge nije u mogućnosti sam 
poduzeti radnje iz prethodnog stavka, tada će dati punomoć 
drugoj osobi koja će u ime i za račun Korisnika usluge 
dati pisanu suglasnost da dozvoljava ukop u grobno mjesto 
korisnika grobnog mjesta. 

Članak 17.
Ukoliko se ugovara usluga ukopa za Korisnika grobnog 

mjesta, tada će uslugu dogovarati članovi njegove obitelji 
ili opunomoćenik ili druga ovlaštena osoba.

Članak 18.
Isporučitelj usluge vodi grobni očevidnik i registar 

umrlih osoba sukladno propisima kojima se uređuje 
upravljanje grobljem.

Članak 19.
Isporučitelj usluge ne odgovara za štete učinjene na 

grobnim mjestima od strane nepoznatih osoba, uslijed 
krađe ili vandalizma (uništavanja ili razaranja opreme i 
uređaja grobnog mjesta).

Članak 20.
Isporučitelj usluge ne odgovara za štete učinjene na 

grobnim mjestima od strane trećih osoba kao posljedice 

izvođenja radova na grobu. 
IV. NAČIN OBRAČUNA I PLAĆANJA USLUGE 

UKOPA
Članak 21.

Cijene ukopa i ispraćaja pokojnika određene su 
cjenikom koji utvrđuje Isporučitelj usluge uz prethodnu 
suglasnost gradonačelnika grada Krapine, a objavljuje se 
na oglasnoj ploči ili internetskim stranicama Isporučitelja 
usluge.

V. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE OBVEZE
Članak 22.

Na ove Opće uvjete dana je prethodna suglasnost 
Gradskog vijeća Grada Krapine Odlukom, KLASA: 
363-02/26-01/0007, URBROJ: 2140-1-04-0406-26-4 od 
16.03.2026. godine.

Članak 23.
Ovi Opći uvjeti objavit će se u Službenom glasniku 

Grada Krapine, na mrežnim stranicama Grada Krapine, na 
oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Isporučitelja usluge.

Članak 24.
Ovi Opći uvjeti stupaju na snagu osmog dana od dana 

objave u Službenom glasniku Grada Krapine.
Broj: 68/2026
Krapina, ožujak 2026.
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